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Prescriptions
d’hygiéne-alimentaire
Cher Client,

Conformément a I'ordonnance francaise
visant a éviter la prolifération des listéries,

nous vous demandons de respecter s.v.p.

les consignes suivantes.

¢ Nettoyez fréguemment le compartiment
intérieur du réfrigérateur a I'aide d'un
détergent non agressif, ne provoquant
pas d’oxydation des pieces métalliques
(utilisez par ex. de I'eau tiede
additionnée d’un peu de produit a
vaisselle).
Ensuite, une fois les surfaces ainsi
nettoyées, désinfectez-les avec de l'eau
additionnée de vinaigre ou de citron, ou
a I'aide d’'un produit germicide en vente
habituelle dans le commerce et adapté
aux appareils de réfrigération (avant
d’appliquer ce produit sur les pieces
métalliques, faites d’abord un essai de
compatibilité a un endroit peu visible).

¢ Avant de déposer des produits

alimentaires dans le compartiment
réfrigérateur, enlevez leur emballage
commercial (retirez par ex. le carton
entourant les pots de yaourt.

Pour éviter toute contamination entre
les différents produits alimentaires,
rangez-les séparés les uns des autres,
bien emballés ou protégés dans des
récipients.

¢ Au moment de préparer des plats, ne

saisissez les aliments qu’aprés vous
étre lavé les mains. Avant de préparer
d’autres plats, lavez-vous a nouveau les
mains. De méme, lavez-vous les mains
avant les repas.

¢ Avant de réutiliser des ustensiles de

cuisine qui viennent de servir,
nettoyez-les (grandes cuillers, planches
de découpe, couteaux de cuisine, etc.).



Conseils pour la mise
au rebut

€9 Mise au rebut
de I'’emballage

L'emballage protege votre appareil contre
les dégéts qu'il pourrait subir en cours

de transport. Tous les matériaux qui

le constituent sont compatibles avec
I'environnement et recyclables.
Aidez-nous a recycler 'emballage en
respectant I'environnement.

Pour savoir comment vous débarrasser
de I'emballage, veuillez consulter votre
revendeur ou les services administratifs
de votre mairie.

v# Mise au rebut de I’ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets sans valeur. Leur élimination
dans le respect de I'environnement
permet d’en récupérer de précieuses
matieres premieres.

Cet appareil est marqué selon la

directive européenne 2002/96/CE
mmm relative aux appareils électriques et
électroniques usageés (waste electrical
and electronic equipment - WEEE). La
directive définit le cadre pour une reprise
et une récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE.

A Attention

Avant de mettre au rebut I'appareil qui
ne sert plus :

1. Débranchez la fiche méle de la prise
de courant.

2. Sectionnez le cordon d’alimentation
puis enlevez-le avec la fiche méle.

Les appareils frigorifiques contiennent
des fluides frigorigenes et des gaz isolants
qui nécessitent une mise au rebut
adéquate. Veillez a ce que les tuyaux

du circuit frigorifique de votre appareil

ne soient pas endommagés jusqu’a

son élimination dans les régles de I'art.
Jusqu’a I'enlevement de I'appareil, veillez
bien a ce que son circuit frigorifique ne
soit pas endommagé.



Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil
en service

Veuillez lire attentivement et entierement
les informations figurant dans les notices
d’utilisation et de montage.

Elle contiennent des remarques impor-
tantes concernant I'installation, I'utilisation
et I'entretien de I'appareil.

Conservez toute la documentation pour
pouvoir la consulter a nouveau ultérieure-
ment ou si I'appareil doit changer un jour
de propriétaire.

Sécurité technique

e Cet appareil contient une petite quantité
d’un fluide réfrigérant écologique mais
inflammable, le R 600a. Pendant le
transport et la mise en place de I'appa-
reil, veillez a ne pas endommager les
tuyauteries du circuit frigorifique. Sile
fluide réfrigérant jaillit, il peut provoquer
des lésions oculaires ou s’enflammer.

Si 'appareil est endommagé

— De I'appareil, éloignez toute flamme
nue ou source d’inflammation.

— Aérez bien la piece pendant quelques
minutes.

— Eteignez I'appareil, débranchez sa
fiche méle ou ramenez le disjoncteur
en position éteinte.

— Prévenez le service aprés-vente.

Plus I'appareil contient du fluide réfrigé-
rant et plus grande doit étre la piece
dans laquelle il se trouve. Dans les
pieces trop petites, un mélange gaz-
air inflammable peut se former en cas
de fuite.

Comptez 1 m3de volume minimum de
la piece pour 8 g de fluide réfrigérant.
La quantité de fluide présente dans
I'appareil est indiquée sur la plaque
signalétique située a l'intérieur de ce
dernier.

e | e changement de cordon d’alimenta-
tion et d’autres réparations sont exclu-
sivement réservées au service apres-
vente. Les installations et réparations
inexpertes peuvent engendrer des
risques considérables pour I'utilisateur.

Pendant I'utilisation

e N'utilisez jamais d’appareils électriques
a l'intérieur de I'appareil (par ex. des
appareils de chauffage, sorbetieres
électriques, etc.).

Risque d’explosion !

¢ Ne dégivrez ni ne nettoyez jamais
I'appareil avec un nettoyeur a vapeur.
La vapeur risque d’atteindre des pieces
électriques et de provoquer un court-
circuit.
Risques d’électrocution !

e Pour détacher le givre ou les couches
de glace, n’utilisez jamais d’objets
pointus ou présentant des arétes vives.
Vous risqueriez d’endommager les
tuyaux de fluide réfrigérant. Le fluide
réfrigérant en train de jaillir risque de
s’enflammer ou de provoquer des
|ésions oculaires.



Ne stockez dans I'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs inflam-
mables (par ex. bombes aérosols) ni
produits explosifs.

Risque d’explosion !

Ne vous servez pas des socles,
clayettes et portes comme marche-
pieds ou pour VOus appuyer.

Pour dégivrer et nettoyer, éteignez
I'appareil, débranchez la fiche méle
de la prise de courant ou ramenez le
fusible/disjoncteur en position éteinte.
Pour débrancher, saisissez la fiche
male, ne tirez jamais le cordon
d’alimentation a vous.

Stockez les boissons fortement
alcoolisées en position verticale dans
des récipients bien fermés.

L’huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties en
matieres plastiques et le joint de porte.
(ces derniers pourraient sinon devenir
poreux).

Ne recouvrez et n’obstruez jamais les
orifices de ventilation de I'appareil.

L’utilisation de cet appareil par des
personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou psychiques
restreintes, ou ne détenant pas les
connaissances voulues, devra se
dérouler sous surveillance ou aprés leur
avoir fourni des instructions détaillées.

Les enfants et I’'appareil

¢ Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lls risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles
de plastique !

e | 'appareil n’est pas un jouet, éloignez
les enfants.

e Si 'appareil est équipé d’une serrure :
rangez la clé hors de portée des
enfants.

Dispositions générales
L’appareil convient pour
 Réfrigérer des produits alimentaires

Cet appareil est destiné a un usage
domestique.

L'appareil a été antiparasité
conformément a la directive
UE 2004/108/EC.

Le circuit frigorifique a subi un contréle
d’étanchéite.
Ce produit est conforme aux dispositions

de sécurité applicables aux appareils
électriques (EN 60335/2/24).



Installation
de 'appareil

Un local sec et aérable convient pour
installer I'appareil. Evitez de placer
I'appareil a un endroit directement exposé
aux rayons solaires ou a proximité d’'une
source de chaleur telle une cuisiniere,

un radiateur, etc. Si l'installation pres
d’une source de chaleur est inévitable,
utilisez une plaque isolante appropriée

ou respectez les distances minimales
suivantes:

3 cm par rapport aux cuisinieres
électriques ou a gaz,

30 cm par rapport a un appareil

de chauffage au fuel ou au charbon.

Branchement
de 'appareil

Aprés l'installation de I'appareil en
position verticale, attendez au moins
une heure avant de le mettre en service.
Il peut en effet arriver, pendant

le transport, que I'huile présente dans

le compresseur se déplace vers le circuit
frigorifique.

Avant la premiere mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur
de l'appareil. (Voir le chapitre Nettoyage).

La prise de courant doit rester facilement
accessible. Branchez la fiche méle de
I'appareil dans une prise secteur en
220-240V / 50 Hz, réglementairement
reliée a la terre. La prise doit étre protégée
par un fusible/disjoncteur supportant de
10Aa16 A

Sur les appareils destinés aux pays
non européens, Vérifiez si la tension

de branchement et le type de courant
spécifiés sur la plague signalétique
concordent bien avec ceux offerts par
le secteur du pays concerné. La plaque
signalétique se trouve en bas a gauche
dans I'appareil. Si un changement de
cordon d’alimentation électrique
s'impose, cette opération est réservée
aun spécialiste.

A Attention

Il ne faut en aucun cas raccorder
I'appareil a des fiches d’économie
d’énergie et a des onduleurs
convertissant le courant continu

(débité par exemple par des installations
photovoltaiques ou le réseau de bord
d’'un bateau) en courant alternatif

230 volts.



Présentation de Bandeau de

I’appareil commande

Fig. A

1 Interrupteur principal Marche/Arrét

Interrupteur principal de I'appareil, il
sert a allumer et éteindre I'ensemble
de celui-ci.

2 Touche de réglage de la
température

Avant de commencer la lecture, veuillez

déplier les volets illustrés situés en fin de

notice. Cette notice d’utilisation vaut pour

plusieurs modeéles d’appareil.

Elle sert a régler la température
du compartiment réfrigérateur
(entre +8°C et +2 °C).

Appuyez sur la touche jusqu’a ce

De légér ifféren nt ibl b
¢ legeres differences sont possibles que le voyant de température désiré

entre les illustrations et votre appareil.

s’allume.
Fig. . -
. 0 e g 3 Petits voyants indicateurs de
1 Commutateur d’éclairage température
2 Interrupteur principal Les chiffres accompagnant les petits
3 Bandeau de commande/ voyants de température indiquent la
Eclairage intérieur température du compartiment

) réfrigérateur en C.
4 Clayettes dans le compartiment . _
réfrigérateur Le petit voyant clignote tant que la

température réglée n’est pas atteinte.

5 Bacs alégumes o
L 4 Touche de «super» réfrigération
6 Casier a beurre et fromage ) o
R Le petit voyant allumé signale
7 Balconnet a oeufs I'entrée en service de cette fonction.
8 Support pour tubes et petites Pendant la super-réfrigération, la
boites température dans le compartiment
. réfrigérateur descend le plus bas
9 Support pour grandes bouteilles possible pendant env. 6 heures.

Ensuite, I'appareil commute sur la
température réglée avant que vous
n‘activiez la super-réfrigération.

Enclenchez la super-réfrigération par
ex. dans les cas suivants :

e Avant de ranger des aliments frais.

e Pour refroidir rapidement des
boissons.



Consignes pour la
température ambiante
et ’aération

La catégorie climatique est indiquée sur la
plague signalétique. Elle indique a quelles
températures ambiantes I'appareil peut
fonctionner.

Catégorie climatique =~ Température
ambiante admissible

SN de +10°Ca32°C

N de +16°Ca32°C

ST de +16°Ca38°C

T de +16°Ca43°C

Aération

L’air entrant en contact avec la paroi
arriere de I'appareil se réchauffe et doit
pouvoir s’évacuer librement, sinon le
groupe frigorifique se trouverait sollicité
plus fortement, ce qui augmenterait la
consommation de courant.

Pour cette raison, ne recouvrez ou ne
bouchez en aucun cas les orifices
d’aération.
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Enclenchement
de 'appareil

Fig. A

Appuyez sur linterrupteur principal 1.

Le petit voyant indicateur de température
clignote jusqu’a ce que la température
souhaitée soit atteinte. L'appareil
commence a réfrigérer, I'éclairage
intérieur reste allumé tant que la porte est
ouverte.

Réglage de la
température

Vous pouvez modifier les valeurs de
réglage, voir la description du bandeau
de commande.

Nous recommandons un réglage sur env.
+4 °C.

Ne rangez pas les aliments délicats a une
température supérieure a +4 °C.

Remarque :

Fig. H

Pendant le fonctionnement du groupe
frigorifique, des gouttelettes d’eau ou du
givre se forment sur la paroi arriére. Cette
derniere se dégivre automatiquement.
L'eau de dégivrage gagne le bac
d’évaporation via la rigole d’écoulement.

Maintenez la rigole et I'orifice
d’écoulement propres. L'eau de
dégivrage doit pouvoir s’écouler.



Super-réfrigération

Pendant la super-réfrigération,
latempérature dans le compartiment
réfrigérateur descend le plus bas possible
pendant env. 6 heures. Ensuite, I'appareil
commute sur la température réglée avant
que vous n’activiez la super-réfrigération.

Activez la super-réfrigération par
exemple :

e Avant de ranger de grandes quantités
d’aliments.

e Pour refroidir rapidement des boissons.

Allumage et extinction
Fig. A
Appuyez sur la touche 4 « Super ».

Le voyant de la touche est allumé si vous
avez activé la super-refrigeration.

Rangement
des aliments

Respectez les zones froides
dansI’enceinte
de I'appareil !

Du fait de la circulation de I'air dans
I'enceinte de I'appareil, la température
n’'est pas la méme partout :

e Zone la plus froide
Elle se trouve entre la fleche imprimée
sur le coté et sur la clayette qui se
trouve en dessous Fig. E.

Remarque : dans la zone la plus froide,
rangez les aliments délicats (par ex. le
poisson, la charcuterie, la viande).

¢ La zone la plus chaude
elle se trouve complétement en haut,
contre la porte.

Remarque : cette zone convient
particulierement bien pour les aliments
tels que le fromage ou le beurre ; le
fromage garde ainsi tout son parfum et
le beurre, quant a lui, ne durcit pas trop
et peut étre facilement tarting.

Précautions a prendre lors
du rangement

Afin que les aliments puissent conserver
tout leur arbme, leur couleur et leur
fraicheur, nous vous conseillons de les
emballer ou de les couvrir soigneusement
avant de les déposer dans I'appareil. De
plus, ceci permet d’éviter tout transfert de
goUt entre les aliments ainsi que toute
décoloration des pieces en matiere
plastique.

Nous recommandons de ranger les

aliments de la maniére suivante:

¢ Sur les clayettes du compartiment
réfrigérateur (de haut en bas):
patisseries, plats cuisinés, produits
laitiers, viande et charcuterie.

¢ Dans le bac a légumes: légumes,
salades, fruits.

¢ Dans la contreporte (de haut en bas):
beurre, fromage, oeufs, tubes, petites
bouteilles, grandes bouteilles, lait, blocs
de jus de fruit.

Contenance utile

Vous trouverez les indications relatives
ala contenance utile sur la plaque
signalétique de votre appareil.
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Aménagement
du compartiment
réfrigérateur

Vous pouvez jouer sur I'emplacement des
clayettes du compartiment réfrigérateur
et des rangements en contre-porte : tirez
la clayette vers I'avant, abaissez-la puis
faites-la basculer latéralement pour le
retirer Fig. B. Soulevez le rangement en
contre-porte puis extrayez-le Fig. A.

Equipement spécial
selon le modeéle

Régulateur de température et
d’humidité pour le bac a légumes
Fig.

Rangement longue durée:

amenez le régulateur a droite.

Les orifices d’aération sont ouverts,
la température diminue dans le bac.

Rangement de courte durée:
amenez le régulateur a gauche.

Les orifices d’aération sont fermés,
la température et le degré d’humidité
augmentent dans le bac.

Clayette rétractable

Fig. H

Retirez la moitié avant de la plagque en
verre divisée en deux, puis faites-la glisser
vers l'arriére dans la rainure d’insertion de
dessous. Ceci permet de ranger des
produits hauts sur la clayette du dessous
(par ex. des récipients a parois hautes,
des bouteilles).
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Tiroir a charcuterie et fromage
Fig.

Soulevez le tiroir pour I'extraire. La fixation
peut se déplacer.

Clayette a bouteilles

Fig. [

Cette clayette permet de ranger des
bouteilles de maniere sdre.
Porte-bouteilles

Fig.

L’étrier a bouteilles empéche ces

derniéres de se renverser lorsque vous
ouvrez et fermez la porte.

Autocollant « OK »

Sur certains modeles uniquement

Le contrble de température « OK » permet
de signaler les températures inférieures
a+4 °C. Si l'autocollant n'affiche pas

« OK », abaissez la température par palier.

Remarque

A la mise en service de I'appareil,
ce dernier peut mettre jusqu’a 12 heures
avant d’atteindre la température correcte.

& O

Réglage correct  Température trop
élevée. Abaissez
la température.



Mise hors tension et
inutilisation longue
durée de I’appareil

Mise hors tension de
I’appareil

Appuyez sur I'interrupteur principal
Fig. B/1. Le groupe frigorifique et
I'éclairage intérieur s’éteignent.
Inutilisation longue durée

Si vous n'utilisez pas votre appareil
pendant longtemps:

1. Coupure de l'appareil.

2. Débranchez la fiche male du secteur
ou ramenez le disjoncteur en position
éteinte.

3. Nettoyage de I'appareil.
4. Laissez la porte de I'appareil ouverte.

Nettoyage de I’'appareil

Avant de nettoyer I'appareil, débranchez
sa fiche male de la prise de courant !

N’essuyez le joint de porte qu’avec
un chiffon et de I'eau propre ; ensuite,
séchez-le a fond.

Nettoyez I'appareil avec de I'eau tiede
additionnée d’'un peu de produit
avaisselle. L'eau de nettoyage ne doit
pas pénétrer dans I'éclairage.

L’eau du nettoyage ne doit pas pénétrer
dans le bac d’évaporation via cet orifice.

Apres le nettoyage : rebranchez la fiche
male de I'appareil puis réenclenchez-le.

Attention !

e N'employez pas de produits de
nettoyage ou solvants contenant du
sable ou des acides.

¢ Ne nettoyez jamais les clayettes et
les bacs au lave-vaisselle. Ces pieces
pourraient se déformer !

¢ Nettoyez régulierement la rigole
d’écoulement, Fig. H, et la goulotte
collectrice afin que I'eau de
condensation puisse s’écouler libre-
ment. Nettoyez la rigole avec un
batonnet ou assimilé.
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Economies d’énergie

¢ Placez votre appareil dans un endroit
frais et bien aéré. Veillez a ce qu’il ne
SOit pas exposé aux rayons solaires et
qu'’il ne se trouve pas a proximité d’une
source de chaleur (radiateur etc.).
Laissez refroidir les boissons et aliments
chauds hors de I'appareil.

e Laissez les boissons et plats chauds
refroidir avant de les ranger dans
I'appareil.

e Pour décongeler les produits surgelés,
placez-les dans le compartiment
réfrigérateur. Utilisez I'excédent de
froid pour refroidir les aliments.

e N'ouvrez la porte de I'appareil que le
plus brievement possible.

e De temps en temps, nettoyez le dos
de I'appareil avec un aspirateur ou un
pinceau, Ceci pour éviter une hausse
de la consommation d’électricité.
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Bruits de
fonctionnement

Bruits parfaitement
normaux
Bourdonnements étouffés : ces bruits

normaux se font entendre pendant que
le compresseur est en marche.

Gargouiillis, clapotis légers ou
bourdonnements — du fluide réfrigérant
circule dans les serpentins.

Cliquetis - ils sont audibles lorsque
le moteur se met en marche ou s’arréte.

Eviter la génération
de bruits

L’appareil ne repose pas d’aplomb
Veuillez mettre I'appareil d’aplomb a I'aide
d’'un niveau a bulle. Ajustez ensuite
I’horizontalité par les pieds a vis ou placez
un objet dessous.

L’appareil touche quelque chose

Eloignez I'appareil de meubles
ou d’'appareils voisins.

Les tiroirs ou surfaces de rangement
vacillent ou se coincent

Vérifiez les pieces amovibles puis
remettez-les en place correctement.
Des bouteilles ou récipients

se touchent

Eloignez 1égérement les bouteilles
ou récipients les uns des autres.



Remédier soi-méme aux petites pannes

BAvant d’appeler le service apres-vente, vérifiez si, a I'aide des conseils ci-dessous,
VOUS Ne pouvez pas remédier vous-méme a I'incident.

Vous éviterez des dépenses inutiles car le déplacement du technicien du SAV vous
sera facturé méme pendant la période de garantie.

Dérangement Cause possible Remeéde

La température dévie Dans certains cas, il suffira d’éteindre
fortement par rapport I'appareil pendant 5 minutes.

au réglage.

Si la température est trop élevée, vérifiez au
bout de seulement quelques heures si un
rapprochement de la température a eu lieu.

Si la température est trop basse, vérifiez a
nouveau la température le lendemain.

L’éclairage intérieur ne
fonctionne pas.

L’ampoule est
défectueuse.

L'interrupteur d'éclairage
est coincé Fig. E/A.

Changez I'ampoule Fig. E/B:

1. Débranchez la fiche méle ou retirez le
fusible/coupez le disjoncteur.

2. Retirez le cache-lampe par I'arriere.

3. Changez I'ampoule
(Ampoule de rechange: 220—240 V
alternatif, culot E14, puissance (watts):
voir celle indiquée sur I'ampoule
défectueuse).

Vérifiez s'il se laisse déplacer.

Le fond du compartiment
congélateur est mouillé.

Le tuyau d'écoulement de
I'eau de condensation est
bouché Fig. E.

Nettoyez la rigole a eau de dégivrage et le
tuyau d’écoulement (voir la section intitulée
«Nettoyage de I'appareil»).

Le groupe frigorifique
s’enclenche de plus en
plus souvent et
longtemps.

Ouvertures fréquentes de
la porte de I'appareil ou de
celle du compartiment
congélateur.

Les orifices d’aération sont
recouverts ou bouchés.

N’ouvrez pas la porte inutilement.

Retirez les obstacles.
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Dérangement Cause possible

Remeéde

Le voyant d’affichage de
la température Fig. /3
clignote (température

souvent ouverte.

La porte de I'appareil a été

Vous avez entreposé une

Ne laissez pas la porte du compartiment
congélateur inutilement ouverte.

Avant le stockage des denrées, activez la

:,r : p Zlf :i;e dans quantité importante de super-réfrigération.
PP denrées fraiches
Les orifices d’aération sont Retirez les obstacles.
couverts.
Aucun voyant de L'appareil est éteint Appuyez sur la touche Marche / Arrét

controle ne s’allume.

Coupure de courant; le

fusible/disjoncteur du
secteur est

Fig. BV/1.

Vérifiez si vous avez du courant, controlez
les fusibles.

débranché/coupé; la fiche
male n’est pas bien fixée
dans la prise de courant.

Service aprés-vente

Pour connaitre le service aprés-vente
situé le plus prés de chez vous, consultez
I'annuaire téléphonique ou le répertoire
des services aprés-vente (SAV). Veuillez
indiquer au SAV le numéro de série (N E)
de I'appareil et son numéro de fabrication
(N° FD).
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Vous trouverez ces indications sur la
plaque signalétique Fig. .

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles: indiquez les numéros de série et
de fabrication. Vous économiserez ainsi
des suppléments de frais inutiles.



Avvertenze perlo
smaltimento

€9 Smaltimento
dell’imballaggio

L'imballaggio protegge il vostro
apparecchio da danni di trasporto.

Tutti i materiali impiegati sono compatibili
con I'ambiente e riciclabili. Vi preghiamo
di collaborare: smaltite I'imballaggio nel
rispetto dell’ambiente.

Siete pregati d’informarvi presso il vostro
rivenditore specializzato o presso la vostra
amministrazione municipale sulle attuali
possibilita di smaltimento.

¢9 Rottamazione
dell’apparecchiofuori uso

Gli apparecchi dismessi non sono rifiuti
senza valore! Attraverso uno smaltimento
ecologico corretto si possono recuperare
materie prime pregiate.

Questo apparecchio dispone di

contrassegno ai sensi della direttiva
mmm cUropea 2002/96/CE in materia di
apparecchi elettrici ed elettronici (waste
electrical and electronic equipment -
WEEE). Questa direttiva definisce le
norme per la raccolta e il riciclaggio degli
apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’'Unione Europea.

A Pericolo

In caso di apparecchi fuori uso
1. Estrarre la spina d’alimentazione.

2. Tagliare e smaltire il cavo
di collegamento con la spina
d’alimentazione.

Gli apparecchi frigoriferi contengono
refrigerante, e nell’isolamento gas.

Il refrigerante ed i gas richiedono

uno smaltimento appropriato. Fino allo
smaltimento appropriato, non
danneggiare i tubi del circuito refrigerante.
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Avvertenze
di sicurezza e pericolo

Prima di mettere in funzione
I’apparecchio

Leggere attentamente tutte le istruzioni
per I'uso ed il montaggio.

Esse contengono importanti informazioni
per linstallazione, I'uso e la manutenzione
dell’'apparecchio.

Conservare tutta la documentazione per
I'Uso successivo 0 per successivi pro-
prietari.

Sicurezzatecnica

¢ Quest’apparecchio contiene una
piccola quantita di refrigerante R600a,
un gas compatibile con I'ambiente,
ma infiammabile. Attenzione durante
il trasporto e l'installazione dell’appa-
recchio a non danneggiare i tubi del
circuito del refrigerante. Il refrigerante
fuoriuscito a pressione pud danneggiare
gli occhi oppure incendiarsi.

In caso di danni

— Tenere lontano dall’apparecchio
fiamma o fonti di accensione.

— Ventilare bene I'ambiente per alcuni
minuti.

— Spegnere 'apparecchio, estrarre la
spina di alimentazione o disinserire
il dispositivo di sicurezza.

— Informare il servizio assistenza clienti.

Quanto piu refrigerante contiene un
apparecchio, tanto piu grande deve
essere 'ambiente, nel quale si trova
I'apparecchio. In ambienti troppo
piccoli, in caso di fuga si pud formare
una miscela infiammabile d’aria e gas.
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Ogni 8 g di refrigerante I'ambiente deve
disporre di un volume minimo di 1 m3.
La quantita di refrigerante del vostro
apparecchio ¢ indicata sulla targhetta
d’identificazione nell'interno dell’appa-
recchio.

e | a sostituzione del cavo di alimenta-
zione ed altre riparazioni devono essere
eseguite solo dal servizio assistenza
clienti. Le installazioni e riparazioni
incompetenti possono creare notevoli
pericolo per I'utente.

Nell’uso

¢ Non usare mai apparecchi elettrici
nell’interno di questo apparecchio
(per es. apparecchi di riscaldamento,
produttori di ghiaccio elettrici ecc.).
Pericolo di esplosione!

Non sbrinare o pulire mai I'apparecchio
con una pulitrice a vapore. Il vapore puo
raggiungere parti elettriche e provocare
un cortocircuito.

Pericolo di scarica elettrica!

e Non utilizzare oggetti appuntiti o affilati
per rimuovere gli strati di brina e di
ghiaccio.

Cosi facendo si possono danneggiare
i tubi del refrigerante. Il refrigerante che
fuoriesce a spruzzi pud incendiarsi

o ferire gli occhi.

Non conservare nell’apparecchio
prodotti contenenti propellenti gassosi
combustibili (per es. bombolette spray)
e sostanze esplosive.

Pericolo di esplosione!

e Non usare impropriamente lo zoccolo,
i cassetti estraibili, le porte ecc. come
pedana d’appoggio oppure come
sostegno.

e Conservare alcool ad alta gradazione
solo ermeticamente chiuso ed in posi-
zione verticale.



¢ Per lo sbrinamento e la pulizia
dell’apparecchio, spegnere, estrarre
la spina di alimentazione o disinserire
il dispositivo di sicurezza.
Tirare direttamente la spina non il cavo
di alimentazione.

¢ Non sporcare le parti di materiale plas-
tico e la guarnizione della porta con olio
0 grasso. Altrimenti le parti di materiale
plastico e la guarnizione della porta
diventano porose.

¢ Non coprire né ostruire le aperture
di entrata ed uscita dell’aria per
I'apparecchio.

Le persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 psichiche o con insufficienti
conoscenze devono usare questo
apparecchio solo sotto sorveglianza

0 con dettagliate istruzioni.

Bambini in casa

e Non abbandonare I'imballaggio e sue
parti alla mercé di bambini. Pericolo
di soffocamento da scatole di cartone
pieghevoli e fogli di plastical

e | 'apparecchio non & un giocattolo per
bambini!

e Per gli apparecchi con serratura della
porta: conservare la chiave fuori della
portata dei bambini.

Norme generali
L'apparecchio & idoneo
e per raffreddare alimenti.

L'apparecchio & destinato all'uso
domestico.

L'apparecchio & schermato contro
i radiodisturbi secondo la direttiva
EU 2004/108/EC.

L'ermeticita del circuito di raffreddamento
¢ stata controllata.

Questo prodotto & conforme alle
pertinenti norme di sicurezza per gli
apparecchi elettrici (EN 60335/2/24).

Installazione
dell’apparecchio

Per I'installazione & idoneo un ambiente
asciutto, ventilabile. Il luogo d’installazione
non deve essere esposto all’irradiazione
solare diretta e non essere vicino ad una
fonte di calore, come stufa, calorifero ecc.
Se ¢ inevitabile I'installazione accanto ad
una fonte di calore, utilizzare un idoneo
pannello isolante, oppure rispettate le
seguenti distanze minime dalla fonte

di calore.

Da cucine elettriche 0 a gas 3 cm.
Da stufe ad olio combustibile o carbone
30 cm.
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Collegare
I’apparecchio

Dopo avere collocato 'apparecchio,
attendere almeno 1 ora prima di metterlo
in funzione. Durante il trasporto pud
accadere che I'olio contenuto nel
compressore penetri nel sistema

di raffreddamento.

Pulire I'interno dell’apparecchio prima
di metterlo in funzione la prima volta
(vedi capitolo Pulizia).

La presa deve essere liberamente
accessibile. Collegare I'apparecchio alla
corrente alternata a 220-240 V/50 Hz
tramite una presa installata a norma.

La presa deve essere protetta con un
dispositivo di sicurezza da 10 A a 16 A.

Per apparecchi, che vengono impiegati
in paesi non europei, controllare sulla
targhetta porta-dati se la tensione ed

il tipo di corrente indicati corrispondono
ai valori della propria rete elettrica.

La targhetta d’identificazione si trova

in basso a sinistra nell’apparecchio.

La sostituzione del cavo di alimentazione,
se necessaria, deve essere eseguita solo
da un tecnico specializzato.

/\ Pericolo

L’apparecchio non deve essere mai
collegato a prese a risparmio energetico
elettroniche e ad inverter, che
trasformano corrente continua in corrente
alternata a 230V (per es. impianti solari
per la produzione di energia, reti elettriche
navali).
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Conoscere
I’apparecchio

Si prega di aprire 'ultima pagina con le
illustrazioni. Questo libretto d’istruzioni per
I'uso ¢ valido per diversi modelli

Nelle figure sono possibili differenze.

Figura
1 Interruttore luce

2 Interruttore principale

3 Pannello comandi/
llluminazione interna

Ripiani nel vano frigorifero
Cassetto verdura

Scomparto burro e formaggio
Portauova

Balconcino per tubetti e lattine

© 00 N O O »

Balconcino per bottiglie grandi



Pannello comandi

FiguraH

1 Interruttore principale
Acceso/Spento

Per acendere e spegnere
dell’apparecchio.

2 Pulsante di regolazione
temperatura

Per la regolazione della temperatura
del frigorifero (regolabile da +8°C
a+2°C).

Premere piu volte il pulsante, finché
la spia temperatura desiderata si
accende.

3 Spie temperatura

| numeri presso le spie temperatura
indicano le temperature nel frigorifero
in°C.

La spia lampeggia quando la
temperatura regolata non ¢ stata
ancora raggiunta.

4 Pulsante raffreddamento «super»

La spia accesa indica il
funzionamento. Durante il
raffreddamento rapido il vano
frigorifero ¢ raffreddato quanto piu
possibile per ca. 6 ore. Dopo di cid
commuta automaticamente alla
temperatura regolata prima del
raffreddamento rapido.

Inserire il raffreddamento rapido
per es.:

e prima d'introdurre grandi quantita di
alimenti freschi;

e per il raffreddamento rapido di
bevande.

Considerare

la temperatura
ambienteela
ventilazione

La classe climatica é indicata sulla
targhetta d’identificazione. Essa

indica entro quali limiti di temperatura
ambiente I'apparecchio pud essere usato.

Classe climatica Temperatura
ambiente ammessa

SN da+10°Ca32°C

N da+16°Ca32°C

ST da+16°Ca38°C

T da+16°Ca43°C

Ventilazione

L’aria sulla parete posteriore
dell’apparecchio si riscalda. L’aria
riscaldata deve poter defluire liberamente.
Altrimenti il frigorifero deve lavorare piu a
lungo. Cio aumenta il consumo di energia
elettrica.

Percio: evitare assolutamente di coprire o
di ostruire le aperture di afflusso

e deflusso dell’arial

Accendere
I’apparecchio

FiguraHA

Premere I'interruttore principale 1.

La spia temperatura lampeggia finché

la temperatura desiderata non ¢ stata
raggiunta. L’apparecchio comincia a
raffreddare, a porta aperta l'illuminazione
interna e accesa.
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Regolare la
temperatura

| valori di regolazione possono essere
cambiati; vedi descrizione del pannello
comandi. Consigliamo una regolazione di
ca. +4 °C. Gli alimenti delicati non devono
essere conservati a temperature superiori
a+4°C.

Avvertenza:
FiguraH

A causa del funzionamento, sulla parete
posteriore interna del vano frigorifero si
formano goccioline di rugiada o brina.
Questa si scioglie automaticamente e,
attraverso il convogliatore di scarico,
scorre nella vaschetta d’evaporazione.
Mantenere sempre puliti il convogliatore
dellacqua di sbrinamento ed il foro di
scarico. L’acqua di sbrinamento deve
poter defluire liberamente.

Super-frigo

Durante il super-frigo il vano frigorifero
e raffreddato quanto piu possibile per
ca. 6 ore. In seguito viene regolato
automaticamente alla temperatura
impostata prima del raffreddamento
rapido.

Inserire il super-frigo per es.:

e Prima d'introdurre grandi quantita
di alimenti.

¢ Per il raffreddamento rapido di bevande.

Accendere e spegnere
FiguraHA
Premere il pulsante «Super» 4.

Il pulsante & acceso quando il super-frigo
e inserito.
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Sistemazione degli
alimenti

Considerare le zone fredde
nel frigorifero!

A causa della circolazione dell’aria nel
frigorifero, si formano zone con
temperature differenti:

¢ La zona piu fredda
Si trova fra la freccia impressa sul lato
ed il sottostante ripiano, figura E.
Awvertenza: conservare nelle zone piu
fredde gli alimenti delicati (per es.
pesce, insaccati di carne, carne).

e Zona piu calda
e nella parte piu alta della porta.
Awvertenza: conservare nella zona piu
calda per es. formaggio e burro. Servito
da qui il formaggio conserva il suo
aroma ed il burro resta spalmabile.

Considerare nella
sistemazione

Sistemare gli alimenti ben confezionati
oppure coperti. Cosi si conservano
I'aroma, il colore e la freschezza.

Si evitano inoltre passaggi di gusto

ed alterazioni di colore delle parti di
plastica.

Consigliamo di sistemare gli alimenti

come segue:

e Sui ripiani nel vano frigorifero
(dall'alto verso il basso):
prodotti da forno, alimenti pronti,
latticini, carne e salsiccia.

¢ Nel cassetto per verdura: verdura,
insalata, frutta.

¢ Nella porta (dall’alto verso il basso):
burro, formaggio, uova, tubetti,
bottigliette, bottiglie grandi, latte,
confezioni succo.



Capacita utile totale

| dati del volume utile sono indicati
sulla targhetta d'identificazione
dell’apparecchio.

Dotazione
del frigorifero

| ripiani del vano interno ed i balconcini
della porta possono essere spostati
secondo la necessita: tirare il ripiano
0 balconcino verso avanti, abbassarlo
e ruotarlo lateralmente, figura H.
Sollevare il balconcino o ripiano ed
estrarlo, figura A.

Dotazione speciale
non in tutti i modelli

Cassetto verdura con regolatore
temperatura e umidita

Figura
Per la conservazione alungo termine:

regolatore verso destra, la ventilazione
€ aperta, la temperatura si abbassa.

Per la conservazione a breve termine:
regolatore verso sinistra, la ventilazione
e chiusa, la temperatura aumenta, alta
umidita dell'aria.

Ripiano variabile
FiguraH

Estrarre la meta anteriore del ripiano di
vetro diviso e spingerla verso dietro nella
sottostante scanalatura d’inserimento.
Con ciod sul ripiano sottostante si possono
disporre contenitori piu alti (p. es. caraffe,
bottiglie).

Cassetto per salsiccia e formaggio
Figura Bl

Sollevare per estrarre il cassetto.

Il supporto del cassetto ¢ variabile.
Ripiano bottiglie

Figura [

Sul ripiano bottiglie si possono deporre
in sicurezza le bottiglie.
Fermabottiglie

Figura

Il fermabottiglie impedisce la caduta delle

bottiglie durante I'apertura e la chiusura
della porta.

Adesivo «OK»

non in tutti i modelli

Con il controllo della temperatura «OK»
possono essere rilevate temperature
inferiori a +4 °C. Ridurre gradualmente

la temperatura, se I'adesivo non visualizza
<<OK>>.

Nota

Alla messa in funzione dell’apparecchio
per raggiungere la temperature possono
essere necessarie fino a 12 ore.

& O

Regolazione Temperatura
corretta troppo alta, ridurre
la temperatura.
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Spegnere e mettere
fuori servizio
I’apparecchio

Spegnerel’apparecchio

Premerel’interruttore principale
Figura B1/1. |l refrigeratore

e l'illuminazione del vano interno
Si spengono.

Mettere I’apparecchio fuori
servizio

Se l'apparecchio resta inutilizzato per
un lungo periodo:

1. Spegnere I'apparecchio.

2. Estrarre la spina di alimentazione
o disinserire il dispositivo di sicurezza.

3. Pulire I'apparecchio.

4. Lasciare aperta la porta
dell’apparecchio.
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Pulire I’apparecchio

Prima della pulizia estrarre la spina di
alimentazione o disinserire il dispositivo
di sicurezzal

Lavare la guarnizione della porta solo con
acqua ed asciugarla con cura. Lavare
I'apparecchio con acqua tiepida e poco
detersivo. Evitare che I'acqua penetri
nell’unita di illuminazione. L’acqua con
detersivo per la pulizia non deve scorrere
attraverso il foro di scarico nella vaschetta
di evaporazione. Dopo la pulizia:
ricollegare ed accendere I'apparecchio.

Attenzione!

¢ Non usare prodotti per pulizia tipo
solventi chimici contenenti sabbia
o acidi.

e Non lavare mai i ripiani ed i contenitori
nella lavastoviglie. Questi elementi
si possono deformare.

e Pulire regolarmente il convogliatore
dell’acqua di sbrinamento ed il foro
di scarico, figura B, affinché I'acqua
di sbrinamento possa scorrere
liberamente. Pulire con un bastoncino
o simile il convogliatore dell’acqua
di sbrinamento.



Risparmiare energia

e Installare I'apparecchio un in ambiente
asciutto ventilabile; non esporlo
direttamente al sole o vicino ad una
fonte di calore (per es. calorifero, stufa).
Altrimenti usare un pannello isolante.

¢ Lasciare raffreddare fuori
dell’apparecchio gli alimenti e le
bevande caldi.

e Mettere I'alimento da scongelare nel
frigorifero. Si utilizza cosi il freddo
dell’alimento congelato per raffreddare
gli alimenti nel frigorifero.

e Aprire la porta dell’apparecchio il tempo
piu breve possibile.

¢ Per evitare un maggiore consumo di
energia elettrica, la parte posteriore
dell’apparecchio dovrebbe essere pulita
ogni tanto con un aspirapolvere 0 con
un pennello.

Rumori
di funzionamento

Rumori normali

Ronzio - il gruppo frigorifero
e in funzione.

Gorgoglio, scroscio o ronzio — derivano
dal refrigerante, che scorre attraverso
i raccordi.

Scatto - il motore si accende
O si spegne.

Evitare i rumori

L’appoggio dell’apparecchio non

& stabile

Livellare I'apparecchio con una livella
a bolla d’aria. Utilizzare a tal fine i piedini
a vite oppure inserire spessori sotto

i piedini.

L’apparecchio ¢ in contatto laterale
Allontanare I'apparecchio dai mobili

0 apparecchi con i quali & in contatto.
Cassetti o ripiani traballano o sono
incastrati

Controllare gli elementi estraibili

ed eventualmente riposizionarli.

| contenitori all’interno
dell’apparecchio si toccano tra loro
Separare le bottiglie o i contenitori.
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Eliminare da soli piccoli guasti

Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti: si prega di verificare se & possibile
eliminare autonomamente il malfunzionamento, con l'aiuto delle avvertenze seguenti.
Infatti in caso d’intervento del servizio assistenza clienti viene comunque addebitato
I'intero diritto fisso di chiamata del tecnico, anche durante il periodo di garanzia.

Guasto

Causa possibile

Rimedio

La temperatura si
discosta notevolmente
dalle impostazioni
iniziali.

In alcuni casi basta spegnere I'apparecchio
per 5 minuti.

Se la temperatura ¢ troppo alta, controllare
dopo qualche ora se vi ¢ stata una
normalizzazione della temperatura.

Se la temperatura € troppo bassa,
ricontrollare la temperatura il giorno
seguente.

L’illuminazione interna
non funziona.

La lampadina ad
incandescenza &
fulminata.

L'interruttore della luce e
bloccato. Figura /A

Cambiare la lampada Figura [E/B.

1. Estrarre la spina di alimentazione o
disinserire il dispositivo di sicurezza.

2. Staccare verso dietro il coperchio della
lampada.

3. Cambiare la lampadina ad
incandescenza
(lampadina di ricambio 220—-240 V
corrente alternata, portalampada E14,
Watt vedi lampadina fulminata).

Verificare se si muove agevolmente.

Il fondo del vano
frigorifero & bagnato.

Il tubo di scarico
dell'acqua di shrinamento
¢ otturato. Figura [l

Pulire il convogliatore dell’acqua di
sbrinamento ed il tubo di scarico. (vedi
"Pulire I'apparecchio”)

Il refrigeratore entra in
funzione sempre piu
spesso e per periodi pit
lunghi.
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Frequente apertura della
porta dell’apparecchio.

Le aperture di afflusso e
deflusso dell'aria sono
coperte.

Non aprire la porta senza necessita.

Eliminare gli ostacoli.



Guasto

Causa possibile

Rimedio

La spia d’indicazione
temperatura figura F/3

lampeggia. (Temperatura

nell’apparecchio troppo
alta)

Frequente apertura della
porta dell’apparecchio.

Sono stati introdotti molti
alimenti.

Le aperture di afflusso
e deflusso dell’aria sono
coperte.

Non aprire la porta inutilmente.

Prima dell'introduzione, accendere il
raffreddamento rapido.

Rimuovere gli ostacoli.

Tutte le spie sono
spente.

Servizio assistenza

clienti

Trovate un servizio assistenza clienti non
lontano da voi nell’elenco telefonico

L'apparecchio & spento

Interruzione dell’energia
elettrica; il dispositivo di
sicurezza € disinserito; la
spina di alimentazione non
¢ inserita correttamente.

Il pulsante Acceso/Spento Figura /1.

Controllare se vi & energia elettrica,
controllare i dispositivi di sicurezza.

Trovate questi due dati nella targhetta
d'identificazione figura [A.

Indicando la sigla del prodotto ed il

numero di fabbricazione contribuite ad
evitare interventi inutili. Risparmiate cosi
le spese relative.

oppure nell’elenco del servizio assistenza
clienti. Indicate al servizio assistenza
clienti la sigla del prodotto (E-Nr.) ed il
numero di fabbricazione (FD-Nr.) del

vostro apparecchio.

27



Consejos parala
eliminacién del
embalaje y el desguace
de los aparatos usados

€9 Consejos para la
eliminacién del embalaje
de los aparatos

El embalaje protege su aparato contra
posibles dahos durante el transporte.
Todos los materiales de embalaje
utilizados son respetuosos con el medio
ambiente y pueden ser reciclados

o reutilizados. Contribuya activamente
a la proteccion del medio ambiente
insistiendo en unos métodos de
eliminacion y recuperacion de los
materiales de embalaje respetuosos
con el medio ambiente.

Su Distribuidor o Administracion local

le informara gustosamente sobre las vias
y posibilidades mas eficaces y actuales
para la eliminacion respetuosa con el
medio ambiente de estos materiales.
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¢9 Desguace del aparato
usado

Los aparatos usados incorporan
materiales valiosos que se pueden
recuperar, entregando el aparato a dicho
efecto en un centro oficial de recogida

0 recuperacion de materiales reciclables.

europea 2002/96/CE sobre aparatos
mmm c|éCtricos y electronicos identificada
como (Residuos de aparatos eléctricos
y electronicos). La directiva proporciona
el marco general valido en todo el ambito
de la Unién Europea para la retirada vy el
rciclado de los residuos de los aparatos
eléctricos y electronicos.

A jAtencion!

Antes de deshacerse de su aparato
usado

ﬁ Este aparato cumple con la Directiva

1. Extraer el enchufe de conexion
del aparato de la toma de corriente
delared eléctrica.

2. Corte el cable de conexion del aparato
y retirelo conjuntamente con el
enchufe.

Todos los aparatos frigorificos contienen
gases aislantes y refrigerantes, que
exigen un tratamiento y eliminacion
especificos. Preste atencion a que las
tuberias del circuito de frio de su aparato
no sufran dafos ni desperfectos antes de
haberlo entregado en el correspondiente
Centro Oficial de recogida.



Consejos
y advertencias
de seguridad

Antes de emplear el aparato
nuevo

Lea detenidamente las instrucciones
de uso y de montaje de su aparato!

En éstas se facilitan informaciones

y consejos importantes relativos

a su seguridad personal, asi como

ala instalacion, el manejo y el cuidado
correctos del mismo.

Guarde las instrucciones de uso

y de montaje para posteriores consultas
0 para un posible propietario posterior.

Seguridad técnica

¢ El presente aparato incorpora una
pequena cantidad de isobutano
(R 600a), un hidrocarburo natural
respetuoso con el medio ambiente,
aunque es inflamable. Al efectuar la
instalacion y montaje de la unidad,
debera prestarse particular atencion
a que el circuito de frio no sufra ningun
tipo de dano o desperfecto. Tenga
presente que la salida a chorro del
agente refrigerante puede inflamarse
0 provocar lesiones en los 0jos.

En caso de darnos

— Mantener las fuentes de fuego o focos
de ignicion alejados del aparato.

— Ventilar el recinto durante varios
minutos.

— Desconectar el aparato y extraer
el cable de conexion de la toma
de corriente o desactivar el fusible.

— Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica Oficial de la marca.

Cuanto mayor cantidad de agente refri-
gerante contenga el aparato, mayores
dimensiones tiene que tener el recinto
en donde se vaya a colocar. En recintos
demasiado pequenos pueden formarse
mezclas inflamables de aire y gas en
caso de producirse fugas en el circuito
de frio del aparato.

Las medidas del recinto de instalacion
del aparato deberan ser de 1 mSpor
cada 8 gramos de agente refrigerante.
La cantidad de agente refrigerante que
incorpora su aparato figura en la placa
de caracteristicas, que se encuentra en
el interior del mismo.

La sustitucion del cable de conexion
ala red eléctrica del aparato, asi como
cualquier otra reparacion que fuera
necesario efectuar en éste, sélo podran
ser ejecutadas por técnicos especializa-
dos de la marca. La instalacion o repa-
racion efectuadas de modo erréneo

o incorrecto pueden implicar serios
peligros para el usuario.

Al usar el aparato
¢ No usar aparatos eléctricos en el interior

del aparato (por ejemplo calentadores,
heladoras eléctricas, etc.).
iExiste peligro de explosion!

* No utilizar ningun tipo de limpiadora

de vapor para desescarchar o limpiar
la unidad. El vapor caliente podria
penetrar en interior del aparato, acce-
diendo a los elementos conductores
de corriente y provocar cortocircuitos.
iPeligro de descarga eléctrica!

¢ No utilizar el zécalo, los cajones o las

puertas de la unidad como pisaderas
0 reposapiés.
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¢ iNo rascar el hielo o la escarcha con
ayuda de objetos metélicos puntiagu-
dos o cortantes! dado que las rejillas
congeladoras podrian resultar dafiadas.
Téngase presente que la salida a chorro
del agente refrigerante puede infla-
marse o provocar lesiones en los 0jos.

No guardar productos combinados
con agentes o0 gases propelentes
(por ejemplo sprays) ni materias
explosivas en el aparato.

iExiste peligro de explosion!

iPara desescarchar y limpiar el aparato,
desconectarlo previamente de la red
eléctrica, extrayendo el enchufe del
aparato de la toma de corriente

0 desactivando el fusible. jNo tirar del
cable de conexion del aparato, sino
asirlo siempre por el cuerpo del
enchufe!

¢ En caso de conservar bebidas con
un elevado contenido de alcohol en la
unidad, conviene envasarlas en botellas
provistas de un cierre hermético y colo-
carlas siempre en posicion vertical.

No permitir que las grasas y aceites
entren en contacto con los elementos
de pléstico del interior del frigorifico o la
junta de la puerta. El pléstico y la junta
de goma son materiales muy suscep-
tibles a la porosidad.

No obstruir ni cubrir nunca las rejillas
de ventilacion y aireacion del aparato.

Las personas con facultades fisicas,
sensoriales 0 mentales mermadas

0 que carezcan de los conocimientos
necesarios, solo podran manipular

el aparato bajo vigilancia o con una
instruccion minuciosa y detallada.
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En caso de haber ninos
en el hogar

e No dejar que los nifios jueguen con
el embalaje del aparato o partes del
mismo. jExiste peligro de asfixia a causa
de los cartones y las laminas de
plastico!

¢ No permita que los nifos jueguen con
la unidad ni se sienten sobre los cajones
0 se columpien de las puertas!

e iEn caso de disponer la unidad de
una cerradura, guardar la llave fuera
del alcance de los ninos!

Observaciones de caracter
general

El aparato ha sido disenado para

e para refrigerar alimentos

El aparato esta destinado al uso en
el ambito doméstico.

El aparato esta dotado de un dispositivo
de desparasitaje segun la directiva de la
Unién Europea 2004/108/EC.

La estanqueidad del circuito de
refrigeracion viene verificada de fabrica.

Este producto cumple las normas
especificas de seguridad para aparatos
eléctricos (EN 60335/2/24).



Instalacion del aparato

El lugar mas adecuado para el
emplazamiento del aparato es una
habitacion seca, dotada de una buena
ventilacion. Recuerde ademas que el
aparato no debe instalarse de forma que
reciba directamente los rayos del sol,

ni encontrarse tampoco proximo a focos
activos de calor tales como cocinas,
calefacciones, etc. No obstante, si esto
ultimo fuera inevitable, se habra de
proteger la unidad con un panel aislante
adecuado, o bien observar las siguientes
distancias minimas de separaciéon con
respecto a la fuente de calor en cuestion:

Cocinas eléctricas o de gas, 3 cm.
Cocinas de gas-oil o de carbén, 30 cm.

Conectar el aparato
a lared eléctrica

Tras colocar el aparato en su
emplazamiento definitivo debera dejarse
reposar éste durante aprox. 1 hora antes
de ponerlo en funcionamiento, dado que
durante el transporte del aparato puede
ocurrir que el aceite contenido en el
compresor penetre en el circuito del frio.

Limpiar el interior del aparato antes de

su puesta en funcionamiento inicial
(véase el capitulo Limpieza). La toma de
corriente debera ser libremente accesible
(preferentemente emplazada por encima
del armario). Conectar la unidad a una red
eléctrica de corriente alterna de 220-240
V/50 Hz a través de una toma de corriente
instalada reglamentariamente y provista
de puesta a tierra. La toma de corriente
debe estar protegida con un fusible

de 10-16 amperios.

En los aparatos destinados a paises fuera
del continente europeo debera verificarse
si los valores de la tension de conexion

y el tipo de corriente que figuran en

la placa de caracteristicas del aparato
coinciden con los de la red nacional.

La placa de caracteristicas del aparato

se encuentra en el lateral inferior
izquierdo. En caso de que fuera necesario
sustituir el cable de conexion a la red
eléctrica, esto sélo podra ser efectuado
por electricistas o técnicos especializados
del ramo.

A jAtencion!

No conectar el aparato en ningun caso
a conectores electronicos para ahorro
energético ni tampoco a rectificadores
inversos que transforman la corriente
continua en corriente alterna de 230 V
(por ejemplo instalaciones de energia
solar, redes eléctricas de buques).
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Familiarizandose con Cuadro de mandos
la unidad FiguraBl

1 Interruptor principal para
conexion/desconexion del aparato

Interruptor principal para conexion
y desconexion del aparato. Para
conectar y desconectar el aparato

completo.
2 Mando regulador de la
Antes de leer estas instrucciones, temperatura
despliegue las ultimas paginas con las Para ajustar la temperatura del
ilustraciones. Las presentes instrucciones compartimento frigorifico
de servicio son vélidas para diferentes (de +8°C hasta +2 °C).

modelos de aparato; por ello puede ser
posible que se describan detalles y
caracteristicas de equipamiento que no
concuerdan con las de su aparato

Pulsar la tecla tantas veces como sea
necesario hasta que se ilumine el
piloto (lamparilla) de aviso
correspondiente a la temperatura

concreto. deseada.
Figura i o 3 Pilotos de aviso de la temperatura
1 Interruptor para la iluminacion . .
interior Los valores de los pilotos de aviso de
o la temperatura indican en °C la
2 Interruptor principal temperatura reinante en el interior del
Cuadro de mandos/ frigorifico.
lluminacién interior del frigorifico El piloto de aviso destella mientras no
4 Bandejas se haya alcanzado la temperatura
ajustada.

5 Cajon para la verdura

6 Compartimento para guardar
mantequilla y queso

7 Elemento portahuevos

Estante para latas pequenas,
tarros

9 Estante para guardar botellas
grandes, briks de leche, etc.
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Tecla «Super» para el enfriamiento
ultrarrapido

La iluminacion del piloto indica la
activacion de la funcion. Mediante
esta funcion se enfria el
compartimento frigorifico durante
aprox. 6 horas hasta alcanzar la
temperatura mas baja posible,
conmutando a continuacion a la
temperatura ajustada con anterioridad
a la activacion de la opcion.

La funcion de enfriamiento
ultrarrapido se selecciona en caso de:

e introducir grandes cantidades de
alimentos frescos en el
compartimento frigorifico.

e Desear enfriar rapidamente
bebidas.

Prestar atencién
a la temperatura
del entornoy la
ventilacion

La clase climatica a la que pertenece
el aparato figura en la placa de
caracteristicas del mismo e indica los
margenes de temperatura en los que
puede funcionar.

Clase climatica Temperatura del
entorno admisible
SN +10 °C hasta 32 °C
N +16 °C hasta 32 °C
ST +16 °C hasta 38 °C
T +16 °C hasta 43°C

Ventilacion

El aire recalentado en la pared posterior
del aparato debe poder escapar
libremente. De lo contrario, el aparato
tendra que aumentar su rendimiento,
provocando un consumo de energia
eléctrica elevado e inutil.

Por esta razén habra que prestar
particular atencion a que las aberturas
de ventilacion y aireacion no estén nunca
obstruidas.
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Conectar el aparato

FiguraHA

Accionar el interruptor principal 1. El piloto
de aviso de la temperatura destella hasta
que se ha alcanzado la temperatura
deseada. El aparato comienza a
refrigerar. La iluminacion interior
permanece activada estando la puerta
abierta.

Selecciondela
temperatura

Los valores ajustados se pueden
modificar. Véase al respecto la
descripcion correspondiente que figura
en el cuadro de mandos del aparato.

Se aconseja seleccionar la posicion
de +4°C.

Los alimentos delicados no deberan
almacenarse a una temperatura superior
a+4°C.

Advertencia:
FiguraH

Durante el funcionamiento del grupo
frigorifico se forman gotas de agua

0 escarcha sobre la pared posterior

del frigorifico. Esto es un fenébmeno
perfectamente normal y es debido
arazones técnicas. No es necesario
raspar la escarcha ni secar las gotas

de agua, dado que se descongelan
automaticamente. El agua de
descongelacion es transportada a través
de la canaleta de desaglie y recogida en
la bandeja de evaporacion.

Prestar atencion a que la canaleta y el
orificio desagUe del agua de
descongelacion estén siempre limpios.
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Colocary ordenar los
alimentos

iTénganse presentes las
diferentes zonas de frio
del aparato!

En funcion de la circulacion del aire en el
interior del frigorifico, se crean en éste
diferentes zonas de frio:

e Zona de mas frio
se encuentra entre la flecha estampada
en el lateral y la balda de vidrio situada
debajo Figura .

Un consejo practico: Guarde en las
zonas mas frias los alimentos delicados,
como por ejemplo (pescado, embutido,
carne)

e Zonas de menos frio
se encuentra en la parte superior
de la cara interior de la puerta.

Un consejo préactico:Guarde en la zona
menos fria el queso y la mantequilla,
por ejemplo. De esta manera el queso
conserva su aroma y la mantequilla se
puede untar en el pan.



Puntos a observar al
guardar los alimentos

Con objeto de conservar el aroma, color y
frescura de los alimentos se aconseja
envolver éstos bien o cubrirlos antes de
introducirlos en el frigorifico. Ademas se
evita que puedan producirse
transferencias de sabor de un alimento a
otro o decoloraciones de los materiales
plasticos.

Ejemplo de la disposicion de los

accesorios en la unidad

e Colocar sobre las bandejas y baldas del
interior del frigorifico, de arriba hacia
abajo: Pan y bolleria, platos cocinados,
productos lacteos, carne y embutido.

e En el cajon para la verdura: Verduras y
hortalizas, frutas y lechugas.

¢ En los soportes y estantes de la cara
interior de la puerta, desde arriba hacia
abajo: Mantequilla, queso, huevos, latas
y tubos, botellas pequenas, botellas
grandes, leche, envases de zumos tipo
tetrabrik.

Capacidad util

Los datos referentes a la capacidad util
de su aparato figuran en la placa de
caracteristicas del mismo.

Equipamiento
del compartimento
frigorifico

La posicion y altura de las bandejas del
compartimento frigorifico y los soportes
de la puerta se pueden modificar: Para
ello, las bandejas se desplazan hacia
adelante, se inclinan hacia abajo y se
extraen inclinandolas por uno de sus
laterales Figura H. Los estantes y
soportes de la puerta, por su parte, se
deberan levantar de su posicion para
extraerlos Figura @

Accesorios opcionales
no disponible en todos los modelos

Cajones de verdura con regulador de
la temperatura y del grado de
humedad

Figura

Para guardar la verdura durante un
periodo prolongado:

Desplazar el mando regulador hacia la
derecha:

La abertura de ventilacion esta
completamente abierta. La temperatura
desciende.

Para guardar la verdura durante un
periodo breve:

Desplazar el mando regulador hacia la
izquierda:

La abertura de ventilacion esta
completamente cerrada. La temperatura
aumenta y existe un elevado grado de
humedad en el cajon.

35



Bandeja variable
FiguraH

Retirar la mitad delantera de la balda de
vidrio dividida y deslizarla hacia atrés,
introduciéndola a tal efecto en la ranura
correspondiente situada debajo de la
balda. De este modo se pueden colocar
objetos altos (botellas, jarras, etc.) sobre
la bandeja inferior.

Caja para guardar embutido y queso
Figura ©l

Para extraer la caja, levantarla. El soporte
se puede desplazar.

Soporte para botellas

Figura [

En la balda portabotellas se pueden
colocar con toda seguridad las botellas.
Botellero

Figura

Los elementos de soporte impiden que
las botellas vuelguen al abrir o cerrar la
puerta.
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Adhesivo «OK»

no disponible en todos los modelos

Mediante el indicador de temperatura
«OK>» se miden las temperaturas inferiores
a +4°C. En caso de que el adhesivo no
muestre «OK», habra que ajustar de
modo escalonado una temperatura mas
baja (mas frio).

Advertencia

Al poner el aparato en marcha, éste
puede necesitar hasta 12 horas para
alcanzar la temperatura ajustada.

& O

Ajuste correcto Temperatura
demasiado
elevada, ajustar
una temperatura
mas baja.



Desconexiony paro del
aparato

Desconectar el aparato

Pulsar el interruptor principal Figura E/1.
El grupo frigorifico y la iluminacion interior
se desactivan.

Paro del aparato

En caso largos periodos de inactividad del
aparato:

1. Desconectar el aparato.

2. Extrayendo para ello el enchufe
del aparato de la red de corriente,
o desactivando el fusible.

3. Limpieza de la unidad.
4. Dejar la puerta abierta.

Limpieza de la unidad

Antes de realizar cualquier trabajo de
limpieza, extraer el enchufe del aparato
de la toma de corriente de la red

o desconectar el fusible!

Limpiar la junta de la puerta sélo con agua
clara, secandola bien a continuacion.

Limpiar el interior del aparato con agua
tibia y un lavavajillas manual suave.
Téngase presente que el agua empleada
en la limpieza del aparato no debe entrar
en contacto con la iluminacion.

Prestar atencion a que el agua empleada
en la limpieza no penetre en el orificio

de drenaje y fluya hasta la bandeja de
evaporacion.

Tras concluir la limpieza del aparato:
Conectarlo a la red y ponerlo en
funcionamiento.

jAtencion!

e En ninglin caso deberan emplearse
agentes agresivos o limpiadores con
acidos o disolventes quimicos.

¢ No lavar nunca las bandejas, comparti-
mentos o estantes del aparato en el
lavavajillas. jLas piezas pueden defor-
marsel!

e |impiar la canaleta de desague vy el
orificio de drenaje, Figura H,
regularmente, a fin de que el agua de
descongelacion fluya y se evacue
libremente. Limpiar la canaleta de
desaglie con ayuda de un palillo u objeto
semejante.
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Consejos practicos
para ahorrar energia
eléctrica

e El aparato no debe instalarse de forma
que reciba directamente los rayos del
sol, ni encontrarse tampoco préximo
a un foco activo de calor tal como
cocinas, calefacciones, etc. No
obstante, si esto Ultimo fuera inevitable,
se habra de proteger la unidad con un
panel aislante adecuado.

¢ Dejar enfriar las bebidas calientes hasta
una temperatura ambiente antes de
introducirlas en el frigorifico.

e Descongelar los productos congelados
en el interior del frigorifico. De esta
manera se puede aprovechar el frio
desprendido por los mismos para la
refrigeracion de los restantes alimentos
guardados.

e Mantener abierta la puerta del aparato
el menos tiempo posible.

e Pasar de vez en cuando un aspirador
0 pincel por la parte posterior del
aparato con objeto de evitar que la
acumulacion de polvo pueda dar lugar
a un aumento del consumo de
corriente.
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Advertencias sobre los
ruidos de
funcionamiento del
aparato

Ruidos de funcionamiento
normales del aparato

Los ruidos en forma de murmullos
sordos se deben al funcionamiento del
motor (compresor). Pueden aumentar
brevemente su intensidad al conectarse el
compresor.

Los ruidos en forma de gorgoteo se
producen al penetrar el liquido
refrigerante en los tubos delgados una
vez que ha entrado en funcionamiento el
compresor.

Los ruidos en forma de clic se
escuchan cuando el termostato conecta y
desconecta el motor (compresor).

Ruidos que se pueden
subsanar con toda facilidad

Los cajones, cestos o estantes oscilan
o estan agarrotados

Verificar las piezas movibles. En caso
necesario, colocarlas de nuevo en su
posicion.

Las botellas o recipientes entran en
contacto mutuo.

Separar algo las botellas y los recipientes.



Pequenas averias de facil arreglo

Hay pequefas anomalias que no suponen necesaria- mente la existencia de una
averia y, por consiguiente. no requieren la intervencion del Servicio de Asistencia

Técnica.

Con frecuencia se trata de pequenas anomalias faciles de subsanar. Para evitar una
intervencion innecesaria del servicio técnico, compruebe si la averia o fallo que usted
ha constatado se encuentra recogida en los siguientes consejos y advertencias. De
este forma se evitard usted gastos innecesarios, dado que en estos casos, los gastos
del técnico no quedan cubiertos por las prestaciones del servicio de garantia.

Averia

Posible causa

Forma de subsanarla

La temperatura difiere
fuertemente del valor
ajustado.

En algunos casos es posible que sea
suficiente desconectar el aparato durante
5 minutos.

Si la temperatura es demasiado elevada
(calor), verifique al cabo de unas pocas
horas si se ha producido una aproximacion a
la temperatura ajustada.

Si la temperatura es demasiado baja (frio),
verifique la temperatura nuevamente al dia
siguiente.

La iluminacion interior
del frigorifico no
funciona.

La bombilla esta fundida.

El interruptor esta
agarrotado. Fig. E/A

Sustituir la bombilla Fig. E/B:

1. Extraer el enchufe del aparato de la
toma de corriente o desconectar el
fusible de la red.

2. Retirar el recubrimiento protector de la
lampara hacia atrés.

3. Sustituir la lampara fundida por una
nueva (lampara de repuesto de
220-240 V, corriente monofésica, base
E14, para el nimero de watios, véase la
lampara defectuosa).

Verificar la movilidad del interruptor.

En el fondo del frigorifico

se ha acumulado agua.

El tubo de desaglie del
agua de descongelacion
esta obstruido. Fig.

Limpiar el tubo y la canaleta de desagtie.
(véase el capitulo «Limpieza»)
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Averia Posible causa

Forma de subsanarla

La frecuencia y duracion ~ Se ha abierto con mucha ~ No abrir la puerta innecesariamente.

de la conexion del grupo  frecuencia la puerta del

frigorifico aumenta. aparato.

Las aberturas de

ventilacién y aireacion

estan obstruidas.

Eliminar la causa de la obstruccion.

El piloto de aviso de la Se abre demasiado

temperatura destella frecuente la puerta del

Fig. B/3. (Demasiada aparato.
temperaturaenel
interior del aparato)

Se ha introducido una
cantidad excesiva de
alimentos en el aparato.

No abrir la puerta innecesariamente.

Seleccionar la funcion de enfriamiento
ultrarrdpido antes de introducir los alimentos
en el aparato.

Las rejillas de ventilacion y - Retirar los objetos que obstruyan las
aireacion estan obstruidas. aberturas de ventilacion.

Los pilotos de control no  El aparato esta
se iluminan. desconectado.

Pulsar la tecla «Conexion / Desconexion»
Fig. AA/1.

Se han producido cortes  Verificar si hay corriente. Verificar asimismo
del suministro de corriente los fusibles.

eléctrica; el fusible esta

desconectado; el enchufe

de conexion del aparato

no esta asentado

correctamente en la toma

de corriente.

Servicio de Asistencia
Técnica

El nimero de teléfono del Servicio de
Asistencia Técnica mas proximo figura
en la correspondiente guia telefonica

o en el Directorio del Servicio de
Asistencia Técnica. Al solicitar la
intervencion del Servicio de Asistencia
Técnica, no olvide indicar el nimero de
producto (E-Nr.) y el de fabricacion (FD)
de su unidad.
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Ambos numeros se encuentran en la
placa de caracteristicas del aparato.
Figura @

Tenga presente que indicando el numero
de producto y el de fabricacion de su
unidad puede contribuir a evitar
desplazamientos y costes innecesarios
al Servicio de Asistencia Técnica que, de
otra manera, le serian cargados en
cuenta.



Instrucoes sobre
reciclagem

<9 Reciclagem
da embalagem

A embalagem protege o seu aparelho
contra danos durante o transporte.
Todos os materiais utilizados séo
compativeis com o0 meio ambiente

e reutilizaveis. Ajude vocé também:
Proceda a reciclagem da embalagem de
forma compativel com o meio ambiente.

Junto do seu Agente ou dos Servicos
Municipalizados podera informar-se sobre
0s procedimentos actuais de reciclagem.

€9 Reciclagem do aparelho
antigo

Os aparelhos antigos ndo séo lixo sem

qualquer valor. Através duma reciclagem
compativel com o meio ambiente, podem
ser recuperadas matérias primas valiosas.

Este aparelho esta marcado em

conformidade com a Directiva
mmm 2002/96/CE relativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE). A directiva
estabelece 0 quadro para a criacdo de
um sistema de recolha e valorizacéo dos
equipamentos usados valido em todos
os Estados Membros da Unido Europeia.

A Aviso

Em aparelhos fora de servigo
1. Desligar a ficha da tomada.

2. Cortar o cabo eléctrico e afasta-lo
do aparelho com a respectiva ficha
de rede.

Os aparelhos de frio contém agente
refrigerador e, no isolamento, gases.

O agente refrigerador e 0os gases devem
ser eliminados correctamente. Ter
cuidado para n&o danificar a tubagem
do agente refrigerador até a sua
reciclagem correcta.
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InstrucOes de
seguranca e de aviso

Antes de colocar o aparelho
em funcionamento

Devera ler atentamente as instrucoes

de servico e de montagem!

Delas constam informacdes importantes
sobre instalagéo, utilizacdo e manutencao
do aparelho.

Guarde toda a documentacao para pos-
terior utilizacéo ou para outro possuidor.

Segurancatécnica

¢ O aparelho contém, em quantidades
reduzidas o agente de refrigeracéo
R600a nao poluente, mas inflamavel.
Ter cuidado, para que a tubagem do
circuito do agente refrigerador ndo sofra
qualquer dano durante o transporte ou
durante a montagem. O agente refrige-
rador, ao libertar-se, podera causar
ferimentos nos olhos ou inflamar-se.

Em caso de danos

— Manter o aparelho afastado de cha-
mas abertas ou de fontes de ignicéo.

— Arejar bem o compartimento durante
alguns minutos.

— Desligar o aparelho, desligar a ficha
da tomada ou os fusiveis.

— Contactar os Servicos Técnicos.

Quanto maior for a quantidade de
agente refrigerador num aparelho,
maior devera ser o compartimento onde
0 aparelho esté instalado. Em espacos
muito pequenos e havendo uma fuga,
pode formar-se uma mistura de gas/ar
inflamavel.
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Por cada 8 g do agente de refrigeracao,
0 espaco tem que ter 1 m3. A quanti-
dade de agente refrigerador do seu
aparelho vem indicada na chapa de
caracteristicas, que se encontra no
interior do aparelho.

¢ A substituicdo do cabo eléctrico
e outras reparacdes s6 podem ser
efectuadas pelos Servicos Técnicos.
Instalacdes e reparacbes inadequadas
podem acarretar perigos varios para
o utilizador.

Utilizacao

e Nunca utilizar aparelhos eléctricos
dentro do frigorifico (por ex. aquece-
dores, aparelhos eléctricos de fazer
gelados, etc.).
Perigo de explosao!

Nunca descongelar nem limpar

o aparelho com um aparelho de
limpeza a vapor! O vapor pode atingir
0s componentes eléctricos e provocar
um curto-circuito.

Perigo de choque eléctrico!

Nao utilizar quaisquer objectos pon-
tiagudos ou de arestas vivas para
eliminar gelo simples ou em camadas.
Poderda, assim, danificar a tubagem

do agente refrigerador. O agente refri-
gerador, ao libertar-se, pode incendiar-
se ou provocar ferimentos nos olhos.

N&o guardar no aparelho produtos
com gases propulsores (por ex. latas
de spray) e produtos explosivos.
Perigo de explosao!

e Nao utilizar rodapés, gavetas, portas,
etc. como estribos ou zonas de apoio.

Para descongelacdo e limpeza, devera
desligar o aparelho. Desligar a ficha
datomada ou os fusiveis.

Para desligar, puxar sempre pela ficha
e nado pelo cabo eléctrico.



« Alcool de elevada percentagem s6
pode ser guardado dentro do aparelho,
se em recipiente hermeticamente
fechado e em posigao vertical.

Ter cuidado para n&o sujar as pegas
de plastico e o vedante da porta com
6leo ou gordura. As pecas de plastico
e 0 vedante da porta podem, de con-
trario, tornar-se porosos.

Nunca tapar ou obstruir as grelhas
de ventilacdo do aparelho.

Este aparelho s6 pode ser utilizado
por pessoas com capacidades fisicas
e sensoriais limitadas ou, ainda, com
falta de conhecimentos; se estiverem
sob vigilancia e tiverem conhecimento
pormenorizado das instrucdes de
Servico.

Criancas em casa

e Nao deixar a embalagem e seus
componentes ao alcance de criangas.
Perigo de asfixia pelos cartoes
desdobraveis e peliculas!

¢ O aparelho nao € um brinquedo para
criangas!

¢ No caso de aparelhos com fechadura:
Guardar a chave fora do alcance das
criangas!

Determinacdes gerais
O aparelho destina-se
e para a refrigeragdo de alimentos.

O aparelho foi concebido para utilizagao
doméstica.

O aparelho tem proteccéo anti-parasitario
conforme Directriz da UE 2004/108/EC.

O circuito de frio foi testado quanto a sua
estanquidade.

Este artigo corresponde as normas de
seguranca respectivas para aparelhos
eléctricos (EN 60335/2/24).

Instalacao do aparelho

O aparelho deve ser instalado em local
seco e arejado. O local da instalagao néo
deve estar sujeito a acgéo directa dos
raios solares nem estar perto de qualquer
fonte de calor, como um fogéo, um
aquecedor, etc.Se a instalagéo junto de
uma fonte de calor for inevitavel, devera
utilizar uma placa isoladora adequada ou
manter as seguintes distancias minimas
em relacéo a fonte de calor:

Em relacdo a fogdes eléctricos
eagas3cm.

Em relacéo a fogdes a dleo ou a carvao
30 cm.
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Ligar o aparelho

Depois do aparelho estar instalado,
dever-se-a esperar, pelo menos, 1 hora,
antes de pbr o aparelho a funcionar.
Durante o transporte, pode acontecer
que o 6leo existente no compressor

se tenha infiltrado no sistema de frio.

Antes da primeira colocacao em
funcionamento, devera limpar o interior
do aparelho (ver Limpeza).

A tomada deve ficar em local facilmente
acessivel. Ligar o aparelho a corrente
alterna 220-240 V/50 Hz, através de uma
tomada instalada segundo as normas.
Atomada de corrente tem que estar
protegida por um fusivel de 10 A até 16 A.

No caso de aparelhos destinados

a funcionar em paises Nnao europeus,

h& que verificar na chapa de
caracteristicas, se a tensdo indicada

e o tipo de corrente coincidem com

0s valores da corrente eléctrica da sua
residéncia. A chapa de caracteristicas
encontra-se no interior do aparelho,

no lado esquerdo, em baixo. A eventual
substituicdo do cabo eléctrico s6 deve ser
efectuada por um técnico especializado.

/\ Aviso

Em caso algum, devera o aparelho

ser ligado a uma ficha electrénica de
poupanga de energia e a um ondulador,
que converta a corrente continua em
corrente alterna de 230V (por ex. Sistema
Solar, corrente de bordo de navios).
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Familiarizacao com o
aparelho

Desdobre, por favor, a Ultima pagina com
as figuras. Estas instrugdes de servigo
aplicam-se a varios modelos de
aparelhos.

Sé&o, por isso, possiveis diferencas nas
ilustracoes.

Fig. H
1 Interruptor da luz
2 Interruptor principal

3 Painel de comandos/
lluminacéo interior

n

Prateleiras na zona de refrigeracao
Gaveta de legumes

6 Prateleira bisnagas e pequenas
caixas

7 Suporte para ovos

Compartimento para queijo e
manteiga

©

Prateleira para garrafas grandes



Painel de comandos

Fig. A
1 Interruptor principal Ligar/desligar

Interruptor principal do aparelho serve
para ligar e desligar todo o aparelho.

2 Tecla de regulacao de temperatura

Para a regulacdo da temperatura da
zona de refrigeragao (regulavel entre
+8°C e +2°C).

Premir a tecla tantas vezes até que
se acenda a lampada indicadora da
temperatura pretendida.

3 Lampadas indicadoras de
temperatura

Os digitos junto as lampadas
indicadoras de temperatura mostram
as temperaturas da zona de
refrigeragdo em °C.

A lampada fica a piscar, se a temperatura
regulada ainda néo tiver sido atingida.

4 Tecla de refrigeracao «super»

A lampada iluminada indica o
funcionamento da super-refrigeracao.
Com a «super»-refrigeragao, azona
de refrigeracao arrefece o maximo
possivel durante cerca de 6 horas.
Decorrido este tempo, é feita a
comutagéo automatica para a
temperatura antes regulada.

Activar a «super»-refrigeracéo, por
ex.:

¢ Antes da introducéo de grande
quantidade de alimentos frescos.

e Para a refrigeracéo rapida de
bebidas.

Terem atencao
a temperatura
ambienteea
ventilacao

A classe climatica encontra-se na chapa
de caracteristicas. Ela indica os limites de
temperatura ambiente em que o aparelho
pode funcionar.

Classe climatica Temperatura
ambiente permitida

SN +10°Caté 32°C

N +16°C até 32°C

ST +16°C até 38 °C

T +16°C até 43°C

Ventilacao

O ar aquece junto a parede posterior do
aparelho. O ar aquecido tem que poder
sair, sem qualquer impedimento. De
contrério, a maquina de frio tera que
trabalhar mais. Isto provoca o aumento
do consumo de energia.

Por isso: Nao tapar ou obstruir as
aberturas de ventiilagéo!

Ligar o aparelho

Fig.A

Premir o interruptor principal 1. A lampada
indicadora de temperatura pisca até que
seja atingida a temperatura pretendida. O
aparelho comeca a refrigerar, ailuminacéo
interior estd ligada com a porta aberta.
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Regulacaoda
temperatura

Os valores de regulacao podem ser
alterados, ver descricao do painel de
comandos.

Recomendamos uma regulagdo média de
+4°C.

Alimentos sensiveis ndo devem ser
conservados a uma temperatura mais
quente do que + 4 °C.

Nota:

Fig. H

Por razdes de funcionamento, formam-se
gotas de agua ou de gelo na parede
interior traseira. Estas gotas descongelam
automaticamente e a agua resultante da
descongelacdo é encaminhada para
atina de evaporagéo através da calha da
agua da descongelacao.

Manter limpos a calha e o orificio de
escoamento da agua de descongelacao,
para que esta possa escorrer livremente.
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Arrumacao
dos alimentos

Dar atencao as areas de frio
na zona de refrigeracao!

Devido a circulagao de ar na zona de
refrigeracé@o, as varias areas apresentam
frios diferentes:

* Area mais fria
Situa-se entre a seta gravada
lateralmente e a prateleira de vidro
imediatamente abaixo Fig. E.

Nota: Conservar nestas areas mais
frias alimentos sensiveis (por ex. peixe,
charcutaria, carne).

¢ A area mais quente
situa-se na parte superior da porta.

Nota: Na zona mais quente, conservar,
por ex., queijo, manteiga. Na hora de
servir, 0 queijo mantém o seu aroma € a
manteiga mantém-se facil de barrar.

Na arrumacao dos
alimentos, ter em atencao o
seguinte

Arrumar os alimentos bem embalados ou
tapados. Deste modo, eles mantém o
aroma, a cor e a frescura. Além disso,

evita-se a transmissao de sabores e a
coloracdo das pecas de plastico.



Para arrumacao dos alimentos,

recomendamos o seguinte

procedimento:

¢ Nas prateleiras, (de cima para baixo):
Artigos de pastelaria, comida
confeccionada, lacticinios, carne e
charcutaria.

¢ Nas gavetas dos legumes: Legumes,
salada, fruta.

¢ Na porta (de cima para baixo):
Manteiga, queijo, ovos, bisnagas,
frascos pequenos, garrafas grandes,
leite pacotes de sumos.

Capacidade

As indicacbes sobre capacidade Util estédo
indicadas na placa de caracteristicas do
seu aparelho.

Equipamento da zona
derefrigeracao

Se necessario, podera alterar

a disposicdo das prateleiras da zona
de refrigeracéo e da porta: Puxar

a prateleira para a frente, baixa-la

e retira-la, deslocando-a lateralmente
Fig. H. Elevar e retirar as prateleiras
e suportes da porta Fig. A.

Equipamento especial
nao existente em todos os modelos

Gaveta de legumes com regulador de
temperatura e de humidade

Fig.

Para conservagao alongo prazo:
Regulador para a direita,

aventilagao fica aberta e a temperatura
fica mais baixa.

Para conservagao a curto prazo:
Regulador para a esquerda,

aventilagao fica fechada, a temperatura
fica mais alta e a humidade do ar

€ elevada.

Prateleira Vario

Fig. H

Retirar a metade frontal da placa de vidro
dividida e desloca-la para tras,
inserindo-a na ranhura imediatamente
abaixo. Deste modo, podera arrumar
recipientes altos na prateleira inferior (por
ex. jarros, garrafas).

Gaveta para salsichas e queijo

Fig. B

Para retirar, eleva-la. O apoio pode ser
deslocado.

Prateleiras para garrafas

Fig. [

Na prateleira para garrafas, podem ser
arrumadas garrafas com seguranca.
Suporte para garrafas

Fig.

O suporte para garrafas impede que estas
tombem com o abrir e fechar da porta.
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Autocolante «OK»

nao existente em todos os modelos

Com o controlo de temperatura «OK»,
podem ser identificadas temperaturas
inferiores a + 4 “C. Regular a temperatura
por fases, se 0 autocolante ndo mostrar
<<OK>>.

Nota

Ao ligar o aparelho pela primeira vez,
pode levar até 12 horas até que seja

atingida a temperatura.

Regulacao Temperatura

correcta demasiado alta,
regular uma
temperatura
mais baixa.

Desligar e desactivar
o aparelho

Desligar o aparelho

Premir o interruptor principal Fig. A/1. A
maquina de frio e a iluminacéo interior
ficam desligadas.

Desactivaro aparelho

Se nao utilizar o aparelho durante um
longo espaco de tempo:

1. Desligar o aparelho.

2. Desligar a ficha da tomada ou os
fusiveis.

3. Limpar o aparelho.
4. Deixar a porta do aparelho aberta.
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Limpeza do aparelho

Antes da limpeza, desligar a ficha da
tomada ou o fusivel.

Limpar o vedante da porta s6 com agua
limpa e depois secar bem.

Limpar o aparelho com agua morna e um
pouco de detergente suave. A agua da
limpeza ndo pode infiltrar-se na ilumina-
¢ao.

A agua de lavagem ndo deve passar
através do orificio de escoamento para

a aparadeira de evaporagao.

Depois da limpeza: Ligar novamente
o aparelho e coloca-lo em funciona-
mento.

Atencao!

e N&o utilizar produtos de limpeza
abrasivos ou que contenham éacidos
e nem mesmo diluentes.

e Nao lavar prateleiras nem recipientes
na maquina de lavar loica. As pecas
podem ficar deformadas.

e Limpar regularmente a calha de recolha
de agua e o tubo de escoamento,
Fig. Hl, para a 4gua de descongelagéo
possa escoar liviemente. Limpar a calha
de recolha da agua com um palito ou
produto similar.



Como poupar energia

e Instalar o aparelho num local seco
e arejado; nem sob a acgéo directa
dos raios solares e nem proximo de
uma fonte de calor (por ex. aquecedor,
fogéo). Se for inevitavel, utilizar uma
placa isoladora.

e Deixar que a comida e as bebidas
quentes arrefecam primeiro.

e Colocar os alimentos a descongelar
na zona de refrigeragado. Aproveitar
o frio dos alimentos congelados para
refrigeracéo dos alimentos na zona
de refrigeracéo.

e Abrir a porta do aparelho o minimo
tempo possivell

e A parte de tras do aparelho deve ser
limpa simplesmente com um aspirador
ou com um pincel, para evitar o
aumento do consumo de energia.

Ruidos de
funcionamento

Ruidos absolutamente
normais

Zumbido - o agregado de refrigeracéo
esté a trabalhar.

Borbulhar, gorgolejar ou vibracao —
0 agente refrigerador circula nas
tubagens.

Clic — audivel quando o motor liga
e desliga.

Evitar ruidos

O aparelho esta desnivelado

Favor nivelar o aparelho com a ajuda de
um nivel de bolha dear. Utilizar, para isso,
0S pés de enroscar ou colocar qualquer
coisa por baixo.

O aparelho esta encostado

Favor afastar o aparelho dos mdveis
ou aparelhos vizinhos.

Gavetas ou prateleiras abanam
ou esrtdao emperradas

Verificar as pegas removiveis e voltar
a coloca-las no lugar.

Garrafas ou outros recipientes
tocam-se

Afastar, ligeiramente, as garrafas
e recipientes uns dos outros.
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Eliminacao de pequenas anomalias

Antes de recorrer aos Servicos Técnicos, verifique, se, com a ajuda das indicacoes
seguintes, é possivel solucionar a anomalia.

Para casos destes, terd que pagar a deslocacdo e o tempo do técnico, mesmo dentro
do periodo de garantia.

Anomalia Causas possiveis Solucéo

A temperatura difere Para alguns casos, basta desligar o aparelho
bastante da temperatura durante 5 minutos.

regulada.

Se a temperatura estiver demasiado alta,
verificar apos algumas horas, se houve uma
aproximacao em relagdo a temperatura
regulada.

Se a temperatura estiver demasiado baixa,
voltar a verificar a temperatura no dia
seguinte.

Ailuminacao interior ndo A lampada estd fundida. ~ Substituir a lampada Fig. [E/B.

funciona. 1. Desligar a ficha da tomada ou desligar

os fusiveis.

2. Retirar a cobertura da lampada,
deslocando-a para trés.

3. Substituir a lampada (LaAmpada de
substituic@o, corrente alterna
220240V, casquilho E14, valor de
Watt, ver lampada fundida).

0 interruptor da luz esta Verificar, se o interruptor se move.
encravado. Fig. E/A

Abase da zona de 0 orificio de escoamento  Limpar a calha de recolha e o orificio de
refrigeracéo esta da agua da descongelagcdo escoamento da &gua da descongelacéo. (ver
molhada. esta entupido. Fig. H «Limpeza»)

A méaquina de frio Abertura frequente da NAo abrir a porta desnecessariamente.

trabalha cada vez com porta do aparelho.
mais frequéncia e

durante mais tempo. As grelhas de ventilagdo ~ Destapar as grelhas.

estdo tapadas.
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Anomalia Causas possiveis

Solucéo

A porta foi aberta
frequentemente.

Alampada de indicacdo
de temperatura, Fig. B/3
esta a piscar. (Esta

muito calor no aparelho) . oo

As aberturas de ventilagéo

estdo obstruidas.

Foram colocados muitos

NAo abrir a porta desnecessariamente.

Ligar a refrigeragdo Super antes de colocar
0s alimentos.

Desobstruir as aberturas.

Nenhuma das lampadas

de cgntrolo estd Falha de corrente

lluminada. o fusivel esta desljigado;
a ficha ndo esta bem
ligada na tomada.

Assisténcia Técnica

Na lista telefénica ou no indice de Postos
de Assisténcia encontrara o Posto mais
proximo da sua area de residéncia.
Indique sempre aos Servicos Técnicos

0 numero de artigo (E-Nr.) e 0 nimero de
fabrico (FD-Nr.) do seu aparelho.

0 aparelho esta desligado.

Premir a tecla de ligar/desligar Fig. E/1.

Verificar, se ha corrente e verificar 0s
fusiveis.

Estas indicagdes constam da chapa de
caracteristicas. Fig. A

Ao indicar estes elementos aos Servicos
Técnicos, evitara deslocagdes
desnecessarias, poupando, assim,
custos adicionais.
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Ymodei&eig
anéoupong

<» Améoupon Tng
OUOKEUAOIAG

H ouokeuaoia mpootatelel ™
ouokeury oag amd (nuiég Katd
petapopd. OAa ta ypnolgoroolueva
UNKA ouokeuaoiag eival aBAapn

yia 1o TepIBAAOV Kal propolv va
EavaypnoluortomBouv.  MNMapakalolue
VA OUVIEAEOETE Kl €0elg otV
npootacia Tou TePIBANMOVTOS Kal

V' anooUpeTe Tn ouokeuaoia e
TPOMo aBAAR vyia To TePIRAANOV.

MNa Toug ermikaipoug TEATIOUQ
anéoupong TapakaAeiobe va
{nmoete TAnpogopieg amd 1o ediKd
Katdotnua, ard To oroio ayopdodrte
N OuoKeur) 1 ard Tn AnUOTIKN

1 Kowotikry Apxr] g Teploxng oag.

<» Améoupon TnG mMalidg
OUOKEUNG

Ol moMNég ouokeugg Oev aroteAouv
dxpnota aroppiyuaral Me Tnv
amnéoupar] Toug oUPGWVA e TOUG
KavoviopoUg yla v Tpootacia
TOU TtePIBAMOVTOG UTtopoUv va
eravanokmoOolv TOAUTIHES TIPWTEQ
UAeC.

AUTH] N ouoKeur] xapaktnelletal
E oUu@wWva pe TNV eupwITaikn
mmm 0Onyla 2002/96/EK mepl
NASKTPIKWY KAl NAEKTPOVIKWY
ouokeuWv (waste electrical and
electronic equipment — WEEE).
H odnyia mpokabopiCel Ta mAaiola via
lia ardéoupon kal agloroinon Ttwv
TIAAIWY OUCKEUWV e 1oxU o’ OAn
mv EE.
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A Mpoeidomoinon

Je TIaNIEQ OUOKEUEQ Tou Oev
xpnolgoroouvtal  IAgov

1. ToaBdte 10 QIg amnd v Tplda,

2. KOPTE TO KaAWdIo ouvdeong
oto dlKTuo Tou EEUPATOS Kal
QTIOAKPUVETE TOo paldl pe 1o QLG

Ol YUKTIKEG OUOKEUEG TIEQIEXOUV
PUKTIKE pé€oa kal otn pévwon agpla.
Ta YUKTIKA pé€oa kal Ta aépla
arnarrodv anéoupon and Tov eldIko.
MpoogETe va Pnv KAtaotpagouv ol
OWANVWOEIG TG KUKAopopiag Tou
PuKTIKOU péoou, PEXPL va TapaAngBel
autrh yia TV avdAoyn, apAapn via

TO TepIBAAOV  andoupan.



Ymodei&eig
ac@aAeiag kai
TIPOEIBOTTOINTIKEC
UTTOJEIEEIC

Mpotou 6€oeTe TN
OUOCKEUI O AgITOoupyia:

AlaBdote pe Tpoooxn TIG odnyleq
¥Xprong kat Torobemong!

AUTEG TIEPIEXOLV  ONUAVTIKEQ
MANPOPOP(EG Yia TV eykardotaon,
T XPnon Kat m ouvinenon mg
OUOKEUNG.

®uAdEte OAa Ta gyypaga via
peTérelra xpron 1 yla Kdrolov
peténera  xpnotn.

Texviky acpdAeia

e H ouokeur| TeplExel Og UIKEN
noodmTa To YUKTIKG péco R600a,
1o oroio efval aBAaBég pev yia To
neplBAMov, aMd elkauoto. Katd
™ PeTapopd Kal Tnv ToToBeéton
TG OUOKEUNG TIPOCEETE va HnV
ndBel BAARN Kkavévag owArvag g
KUKAOQOp(aQ Tou WUKTIKOU [Eoou
(peuotol). To dlappéov WUKTIKS
pgoo umopel va autavapAexrel
1 va odnynoel oe Tpaduara Twv
paTIOV 0ag.

e nepinmTwon {nuIAg

— Kpatdte pakpld amd Tn ouokeun
avolxty @AdGya Kal Tmyeq
avapAeEng.

— Agpilete kKaA& TOV XWPEO YA
peplk& Aerttd.

— O€TeTe TN OUOKEUN eKTOQ AelToup-
viag, BydAte 10 @Ig ard v mpica
Nl KateBdore TV acpdAsla.

— Kahefte v ummnpeoia Ttexvikng
eEUTNPENONG TwV TIEAATWY HAG.

‘Oco meploodtePo  PUKTIKG  UECO
mepléxel pia ouokeur|, 1600 peya-
AUTepog TIpETMel va efval o Xwpog,
puéoa otov orolo Bploketal auth.
e MOAU UIkpoUg xwpoug elval
duvatdv oe Tepimtwon dlappeong
PuKTIKOU pEoou va oxnuatioTel
eUkauoto piyua aeplou-aépa.

Avd 8 g ToU WUKTIKOU HEOOU TIPEMEL
va uroAoylote{ Touhdylotov 1 m3
XWpPou ToroBgtnong. Tnv Toodtnta
TOU WUKTIKOU HECOU TNG OUCKEUNG
oag Ba Tnv Bpelte oty mivakida
TUTIOU OTO €0WTEPIKO TNG OUOKEUNG
0ag.

H aMayr Tou Tpo@odoTiKoU KaAw-
Olou Kkal AAAEQ ETIIOKEUES eTITEE-
meral va ekteAolvral povo ard Tnv
urmnpeoia  TexVIKng  eEurmpémmong
Twv TeAAT@v pag. Ot eykataoTdoelq
KQl €MIoKeuge Tou dev gylvav
OwOoTd PIopoUv va aroTeA§oouV
onuavtiké kivduvo yla Tov XpHotn.
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el |
Kard tn xprion

* Mn  XPNOWWOTOIETE TIOTE  NAEKTPIKEG
OUOKEUEQ [EOQ OTn OUOKEUN

(T X. BepudoTpeg, nNAEKTPIKEQ
TIAYWTOMNXAVEG  KTA.).

Kivduvog €kpn&ng!

Moté pnv kdvete amoéPuén oute
va KaBapilete T OUOKeun (e
atupokaBaplotég! O atudg umopsl
va OlelodlUoel 0 NAEKTPIKA  PEPN
Kal va TIPOKAAEDEL BPAXUKUKAWLA.
Kivduvog nAektpormAngiag!

Mnv armobnkelete péoa ot
OUOKeUn TIpoldvta We eukauota
npowdNnTk& agpla (1. X. oTpél)
KAl EKPNKTIKEG  UAEG.

Kivduvog €kpn&ng!

e Mn xpnoluorolelte putepd 1 aix-
Uned aviikelpeva yia v agaipeon
néxvng kat oTpwudTwy mdyou,

JloTI Ba propoloate va TIPOKA-
NéoeTe (NUIEQ OTIC OWAVWOEIQ

Tou YukTiKoU peuctol. To dlappgov
PUKTIKG pE€oo umopel va autava-
oAextel 1 va odnynoel oe Tpaluata
TWV UATIWV 0ag.

e Mn xpnotuortolefte T Bdoelg,
TIG OUPTAPWTES  TIPOEKTACELG,
TIG TIOPTEG KTA. wq okalomdTia
| omplypara.

Ma v ardPuén kal tov Kabaplopd
QG Oouokeurg, PByddete To QIg ard
™mv mpila 1 kareBdlete TNV aopd-
Aela otov Tivaka Tou oruTiou.
TpaBdte 1o @I§ KAl Oxl TO KAAWDIO
oUvdEaNG.

Owortveupatwdn Totd e PeydAo
TO00O0TO  TIEQIEKTIKATNTAG OF
aAkoOAn mpérel va arobnkedovral
pévov KaAd KAelopéva kal oe opbla
Béon.
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* [pooéxete va unv éNBel og emagn
AGOL Kal Afftog pe Ta TAQOTIKE PéPN
Kal Tnv Tolpouxa Tng moptag, Ot
SlAPOPETIKA auTd yivovtal TIopwdn.

e Mnv KaAUTTTETE KAl PNV TOTOBETE(TE
avTike(ueva ota avolypata agplopoy
Kal eEaeplopol NG OUOKEUNQ.

e H ouokeur| autn eruTpéneral
va xpnotdortoleftar ané mpdowrna
e TIEQIOPIOUEVES  (PUOIKEG,
awotnTEleg 1 WUXIKES  KAVOTNTEQ
N eMNrelg yvwoelg pévov umd
entiBAeyn 1 avaAutiky kabodriynon.

Maidid oTo VOIKOKUPIO

e Mnv aoprioete va TepléNBouv ota
¥xépla Tadlwyv 1 ouokeuaoia Kal
TA JEPN TNC. YTApxel Kivduvog
ao@uéiag amd Ta avadirmAouueva
XapTévia Kal Ta AemTd TAQOTIKA
@UAQ.

e H ouokeury dev elval mayvidl yia
nadd!

e J& ouokeun He KAeldapld: Puldre

To KAeld{ oe pépog ampdolto yia
Ta nawdd!

Fevikég diarda&eiq
H ouokeun elival katdMnAn ya

e TNV WUEN kal TV Katdyuén
TPOP{HWY,

AUTH] Tipoop(CeTal yla OIKIaKY XErion.

H ouokeur] @€pel avTIMAPAOLTIKN
dldtaén olugpwva pe v Odnyia
EE 2004/108/EC.

Elvat eAeyuévn n oteyavémta tou
XWPEOU  OuVIHPENONG.

To mapdv Tipoidv avtimokpiveral otoug
OXeTIkoUg  Kavoviopoug aopalelag
OXETIKA e NAEKTOIKES OUOKEUEQ

(EN 60335/2/24).



Tommo®€rnon Tn¢
OUOKEUNC

Ma v ToroBgmon elval katdANnAog
évag oteyvog, aepllOuevos XwWPog.
O xwpog ToTOBETNONG dev TIPETEL
va elival dueoca ektebeluévog oty
NNk akTivoBoAia oute va Bploketal
Kovtd oe Tmyr Begpudtrag omwg
KouCiva, kahoplpgép KTA. Av 1
ToroBémon dimAa oe mnyn
Bepudmntag elval avardeeukn,
XPNOoLUOoTIomoTE  KATAANAN  LOVWTIKA
MAdka 1) TNENoTe TIG akdAoubeq
eAdxloteq anootdoelg and Tnv Tnyn
Bepudmrag:

AT nAekTPIKEG Koullveq 1 Kouliveg
aeplou 3 cm.

And kouliveq TmeTpeAaiou

n kdpPRouvou 30 cm.

2Uvdeon TnG
OUOKEUNG

MeTd v ToTtoB€TNoN TNG CUCKEUNQ
mepluévere Touldxiotov 1 wpa, PEXPL
va BE0eTE TN OUCKeur o Aeltoupyia.
Katd ™ petagpopd uropel va oupBel va
petaBel To A3, TTou TiepléxeTal oTov
OUMTTIUKVWTH, OTO YUKTIKG oUaTnua.

Mpwv ™ Béon yla pwtn popd oe
Aeltoupyia kaBapioTe Tov E0WTEPIKO
XWPEO TG ouokeung (BA. KepdAalo
KaBaploudg).

H mipiCa Ba mpérnel va elval ripoottr.
JUvOEDTE TN OUCKeUN 0g eVAAAAOCOEVO
pelpa 220-240 V/50 Hz péow mpicag,
EYKATEOTNUEVNG OUUPWVA e TIQ
ekdotote Tpodlaypadeg. H mpila nmpémnel
va eival acpahiopévn pe acpdiela 10 A
gwg 16 A

2& OUOKEUEG YIa XWpeg ekTdg Eupdmng
TPETEL va eAEYEETE OTnV TTvakida Tutou,
av 1 avaypapouevn Tdon kat 1o edog Tou
EeUUaTOg CUUPWVOUV [e TIG TIUEG TOU
dIkTUou oag. H mivakida Tturou Bploketal
H€oa OToV XWEO ouviiPEnong KATw
aplotepd. H evdexouévwe avaykala
aM\ayr Tou TPoPodoTiKoU KaAwdiou
ETUTPETIETAL VA TIPAYUATOTOINOEl udvov
aro Tov edIKO.

/\ NMpoeidonoinon

Je Kauld meplmtwon dev emiTpEneTal

1 ouoKeur| va ouvoebel oe NASKTPOVIKA
oIQ eEolkovéunong evépyelag n oe
avtiotpopoug avopbwTég, ol ortoiol
LETATPETIOUV TO OUVEXEQ pelua oe
eval\aooduevo pedua 230 V

(T.x. N\lakég eykataotdoelg, diktua
pelpartog TAolwv).
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NvwpioTte Tn ouokeurj Tivakag xeipIoUoU

Eikéva H

1 Kevrpikég diakomntng On/Off
Keviplkdg Olakdtmg mg
OUOKeUNG, xpenoluevel yia tn 6€on

OAOKANPENG TNG OUCKEUNG Og Kal
eKTOG  Aeltoupyiag.

2 TIAAKTpO pPUBHIONG
Mapakaholpe V' avoiEete v 0cppoKpaciag
TeAeutala oeAida pe TIQ amewkovioelg.
AUTéG ol odnyleq xpriong loxuouv yia
Meploodtepa  OVIEAQ.

lMa ™ pubulon Tng Beppokpaciag
OToV XWPOo ouviipnong (pubuicetat
arté +8 C éwg +2 °C).

M’ autd evdéxeral va umdpxouv

Slagopée OTIC  amelkovioelC. MNamote 10 MANKIPO TO00EG

QOpEQ, WOoTIoU va avdyel To

Eikéva H emOuuNTd AQumdkl Beppokpaciag.
1 AiakonTng uwTioHOU 3  Auyvia évdeiEng Osppokpaciag
2 KevTpikGg SIOKOTITNG Ot apBuol ota Aaumdkia EvoelEng
3 Mivakag Xeipiopou/ Beppokpaociag  avriotoolv oe
EOWTEPIKOG PWTIONOG Bepuokpaoieg oe C otov xpo
. . ouvinpnong .
4 Pdagia otov Xwpo Tng R . . oo
OUVTRPNG Oi 8aidUEé aiadivakbiaé, Uidal aai Y+aé
npnong Sk am i aa G O SR
, . 4066a0+eaB aélia ¢ NoeiédlYic
5 Aoxeio Aaxavikwv SARTBRAGRA.
6 Onkn BouTtdpou Kai Tupiou 4 Evepyomoinon TG YUENG
7 AByo6rikn “super”
8 Pagi yia owAnvapia kai pikpd To avappévo Aapmaki Seixver v
KOUTIG evepyortoinon. Katd m Aettoupyia
i B B pe YUEn “super”’ Yuxetal o XWPEOG
9 Paegi yia peydeg @iaiegq ouvponong eni Tep. 6 Wpec om

XaunAdtepn Ouvaty Bepuokpaocia.
Katdrv pubuifetal autduara otn
Bepuokpacia Tou efxel pubpioTel
Tplv TNV evepyoronon g WUEng
"super”.

H Qu&n “super” tiBetal oe
Aeltoupyla t.x.:

e TIQIV TNV TOTOBENON UeyAAwY
TIOCOOTITWV  PPECKWY  TPOPIUWY,

e yla v Taxela YUEn Totwv.
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Mpoooxn oxeTika
ME TN OepuoKkpacia
TOU XWPOU Kal TOV
agpIoHO

H kammyopia kAuatog Bploketal otnv
mivakida turnou. Autr delxvel péoa oe
nowa dpla Beppokpaciaq dwuatiou
uropel va Asltoupynoel 1 CUOKeun.

Katnyopia kAipato¢  emrpenTi
Beppokpaaia
dwpariou

SN +10 °C éwg 32 °C

N +16 C éwg 32 °C

ST +16 °C éwg 38 °C

T +16 C €wg 43 °C

v
Agpiopog
O aépag oro ormioblo Tolxwua g
ouokeung Ceotaivetal. O Ceotauévogq
agpag mpemel va uropel va dlagelyel
aveumnoédiota, OlOTl dlAPOPETIKA TO
PUKTIKG UnxdAvnua TIeEMel va
AelToupynoel e peyalltepn Loxy,
npdyua 1o orolo au&dvel v
KatavdAwon Tou peluarog.
M’ autd: Mnv kalUrtete 1oTé oUte va
TomoBetelte avrikelyeva pmpootd ard
TO TIAéypa agplopou!

O€on TNC OCUOKEUNG
oe AsiToupyia

Eikéva H

Mamote Tov Keviplkd dlakomn 1.

H Auxvia évdeltng Bepuokpaociag
avaBooprjvel, ueExpL va erireuxOel

n embuunt Oepuokpacia. H ouokeun
apxiCel va Yuxel, o eowTtepIKOG
QWTIoP6G elval avauuévog pe v
népTa  avolTn.

PuOuion
0eppoKpaaiacg

Ol Tiég pubulong uropolv va
aMaytouv, BA. Teplypa@r vyia Tov
nivaka  xelptopou.

Jag ouviotoUpe va pubBuioete otoug
+4°C.

Ta eualobnta TEdQIUA dev TIPETIEL
va artofnkevovtal oe  Bepuokpacia
heyaAutepn and +4°C.

YrédeiEn:
Eikéva H

ANoéyw Tng Aettoupylag oxnuatidovral
arnd péoa orto orioblo Tolxwua
otaydveg vepoU améPuéng 1 mdxvn.
Autr Eemaywvel autopaTa kal TPEXEL
puéow TNG udpoppdng oto doxelo
eEATIONG.

Alatnpelte v udpopEdN Kal TNV
arootpdyylon kabapég, To vepod
anéPuéng mpérnel va expelyel
aveumnodlota.
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TormoB€Tnon
TPOPiHWV

Mpoo€gte TIG Jwveg
YUENG oTOV XWPO
ouvTripnong!

AOdyw Tng KukAogopiag Tou aépa
OTOV XWPO OuvInENoNg oxnuatidovral
{veg dlagopeTikoy  PUxoug:

» WuypdTtepn Twvn
Bploketal avdueoa ora mAdiva
xapayuéva BEAN Kal OTO UTIOKE(UEVO
YudAvo pdol, eikéva E

YriédelEn: Armobnkelete OTIQ
Puxpdtepeg Cwveg euaiobnta
TPOQA (. X. Wdpla, aAavTiKd,
KpE€aq).

 H 0egppdrepn Twvn
elval oto endvw Pépog TG mopTag.

YriédelEn: 2t Bepudtepn (wvn
arobnkelete T.X. TUpl Kal Poutupo.
Katd 1o oegpRiplopa 1o tupl dlatnpsl
T0 dpwud Tou, To Boutupo
napauével PaAakd kal aielperal
eUKOAQ.
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Kard tnv Tomo6€rnon
mPooEETE Ta €ENG:
TomoBetelte 1A TEOPIUA KAAG
ouokeuaopéva 11 okemacpéva. ‘Etol
dlatnpouvtal To dpwud, To XPWUA Kal
n opeokdda Toug. Ektég autou
arogelyovtal alolwaoelg Tng yeuong
TWV TPOPIHWY KAl XPWHUATIKES
OA\OLWOELG TWV TIAQOTIKWOV  [EQWV.

20G OUVIOTOUHE VA TOMMOOETHOETE

TO TPOPIMA WG AKOAOUOWG:

 Emdvw ota pd@ia péoa otov XWPo
ouvtpnong (amé mdvw TPog Ta
KATW): aPTOOKEUAOoUATA Kal YAUKA,
payelpepgéva @ayntd, YOAAAKTOKOUIKA
Mpoidvta, KEag Kal AAAAVTIKA.

* 210 dOXEi0 Aayavikwv: Aaxavikd,
OaAdTIKd, @pouTa.

e TNV mépTa (ard TAvw TEOg Ta
KdTw): Poutupo, Tupl, apyd,
OwANVApPLa, HIKPEG OLAAES, HeYAAeq
OLdAeg, YAAQ, OQKOUAEG XUMWY.

Q@ENIPO TTEPIEXOHEVO

Ta otoiela yia 10 WPENUO
neplexduevo Ba Ta Ppelte péoa om
OUOKeUr] 0ag otnv Tivakida TuTou.



EEommAiopuog Tou
XWPOU ouvTHPNONG

Mrmopelte va petarortioete Ta EAPLA
TOU £0WTEPKOU XWPEOU Kal Ta EdApLa
™Q noprag avdhoya e TIG avdaykeq
oag: TpaBn&te 10 PAPL TPOG

Ta eunpdg, kareBdote TO Kal
TpaPrEre 1O TMPOG TA EEW,
otpépovtdg To oto mAdl, eikéva H
Avaonkwote To PAgl TN MoPTAg Kal
TPaRnETe 10 Mpog Ta EEw, eikéva A

Ei31k6G €EOTTAIONOG
Oxt 0e OAA TA HOVIEAQ

Aoyeio Aayxavikwv pe pubuioTh
OeppoOKpaCiag kal uypaciag
Eikéva

Ma pakpoyxpdvia arobrkeuon:
PuBulotig mpog Ta defld,

0 aeplopdg eival avolyrog,

n Bepuokpacia Katépyetal.

MNa Bpaxuxpdvia arnobrikeuon:
PuBulotig mpog T aplotepd,
0 aeplopdg efval kAelotdg, n
Bepuokpacia avépyetal, uPnAn
uypaoia agpa.

Vario pdaoi

Eikéva H

BydAte 10 eumpdobio Tuiou g
dlalpepévng yudAvng TAGKag Kal
wOrjoTe TO UTIOKE(UeVn OUPTAPWTH
auAaka Tpog Ta Tilow. ‘ETol umopeite
va TOToBeTrOTe OTO  UTOKElevo pdgt
PYnA& okeln (Tx. kavdreg, QLAAeQ).

ZupTdp! yia alAavTikd Kai Tupi
Eikéva H

MNa v agaipeon avaonkwote To.
H ouykpdton uropel va
petatoriotel.

Pagi ¢iahwv

Eikéva [

2T0 PAPL PIAAWY propolv va
ToroBenbolv @iédAeg ue acpdAela.
JuykpdTnon QIaAWV

Eikéva

H ouykpdmon oloAwy eumodifel 1o
avarnodoyUplopa Twv QIOA®Y Katd To
dvotyua kat kAg{oluo g méptac.

EmKOANHEVN ETIKETA
”OK”

Oxt 0g OAA TA HOVIEAA

Me Tov éAeyxo Oepuokpaociag "OK”
urtopolv va delxvovtal Bepuokpacteq
kK&dtw and +4°C. Pubuiote TN Bepuo-
Kpaola PBaBunddév xaunAdtepa, oe
Mep(MTwon Tou 1 ETIKOANUEVN
eTikéta de delxvel "OK”.

Ynédeign

Katd tnv apxikry 6€on g OUOKEUNG
oe Aettoupyla propel va dlapkéael

HEXPL Kal 12 wpeg, Uéxpl va
etureuxBel n Bepuokpaoia.

& O

Zwoth puduion  MoAU uynAn
OeppoKpaoia,
pubuioTe
XapnAoéTepn
OepuoKpaoia.
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O€on €KTOC
AeiToupyiag,
HaKpoxpovia O€on
TNG OUOKEUNG EKTOGQ
AeiIToupyiac

O€on eKTOG AciToupyiag

Mamote Tov KevIpk® dlakoTn,
eikova H/1. To YUKTIKS pnxdvnua Kat
0 E0WTEPIKOG PWTIONOG TiBevral exktdg
Aeltoupyiag.

Makpoxpovia 6€on
TNG OUOKEUNG EKTOG
AsiToupyiag

Je Tep(mTwon Tou 1 ouokeur dev
xpnolgoriomnBel ylia meploodTePo
Kalpd:

1. ©éon NG OUOKEUNG €eKTOQ
Aeltoupyiag.

2. ToapnEre 10 QIg amd Tnv mpica
1 kateBdote TNV acpdAsla.

3. KaBaplopdg g ouokeung.

4. Apnote avol v Tépta g
OUCKEUNG.

60

Kafapiopog
TNG OUOKEUNG

Mpwv Tov kaBaplopd, PBydlete 10 QIQ
and v npila 1 kareBdlete TNV
aopdiela!

JkoumiCete Tnv TOloUxa Tng TéPTAQ
pe Tavi, Bpeyuévo pévo pe kabapd
vepd Kal Tnv TpiRete katdmy KaAd
he oteyvo mavi.

KaBapilete ™ ouokeuny pe xAapd
vepd Kal Alyo amoppumavtikd TudTwy.
To vepd TAUong dev emTpéneTal va
dleloduoel OToV  PWTIOUO.

To vepd kaBaplopolu dev emITPEMETAL
va otdgel dla g omng arnootpdy-
ylong péoa oro doxelo eEdtuiong.

Metd tov kabBaploud: Emavacuvdéete
T ouckeur] oto O(KTuo Tou EEeUUATOq
Kal v 6€tete TAAN Oe Asttoupyia.

MNpocoyxn!

e Mn xpenotuoromoere SIAAUTIKA
nepléxovra o&éa oute pEoa
KaBaplopoU Tou TIepLEXoUYV Ao
1 o&ga.

e Mnv mAévete ToTé pdela kal doxela
TG OUOKEUNG OTO TIAUVINPIO TUATWY,
JOTI Ta Pépn autd elval duvartdv va
apapopPwouy!

KaBapilete TaKTIK& TNV UudpopEdn
Kal v OTt] anootpdyylong,
Eikéva H, oUtwg wote va uropel
va pgel aveunodlota 1o vepd

™Q andéPuéng. Kabapilete v
UdPOPPEAN HE WTTATOVETEQ

1| mapduola.



‘ETO1 pmmopeite va
€EOIKOVOUNOETE
gevepyela

e H ouokeury va ToroBeteltal oe Eepod,
aepllépevo Xwpo kal dev TIPETEL va
elval extebeluévn oty dueon nAakn
aktTivoBoAia oute va Bpioketal kovtd
oe TNy Bepudmrag (Tx.
KAAOPIPEP, NAEKTPIK Koulfva).
>e OlaPOopETIKY TeplmTwon
xpnolgoroteTal JovwTiky TIAGKA.

Agrjvete Ta Ceotd @ayntd kat motd
va KPUWOOUV TIPWTA.

TomobBetelte Ta KateWuyuéva
TPOQIUQ, TIou BEAeTe va
Eenaywoete, PéOA OTOV XWPEO
ouvtipnong. Na ekuetaMeleote
TO YUXog, TIOU eKTeureTal and ta
Kateuyuéva TedoIua, yia v YuEn
TWV TPOGIHWY UETA OTOV XWEO
ouvtnpnong.

AvolyeTe Tnv TOPTA TNG OUCKEUNG
000 TO duvaTdV VIa UIKPATEPO
Xpovikd  dldotual

* Mpog aroguyr) NG auENUEVNS
KatavaAwong pedpatog, n Tiow
MAeUpd NG OUCKeUNg va
KabaplCetal kAmou-KkAmou e
NASKTIPIK okouma 1) he éva TIVEAO.

O©dpupol AeiToupyiac

Zuvnoiouévol 60pupol
AeiToupyiag

XapnAég 66puBog — 1O OUYKEATNUA
PUEng Aertoupyel.

OdpuBog avappacuou,
youpyoupioparog 1) Bouiopa —
por] Tou YukTikoU peuctol péoa
OTOUG OWAIVEG.

Bpaxug peTaAlAikdg fixog —
0 Kivnmpag TiBetal oe 1 eKkTdg
Aeltoupyiag.

Amopuyn 6opuBwv

H ouokeun dev Bpiokeral

oc enminedn 6€on

MapakaleloBe va euBuypauuioete
™ ouokeury pe Tn PoriBela aipadiou.
Xpnoluororote 1a BIOwWTA 1édla

N BAATe KATL ard KATw.

H ouokeunl akoupmdel kamou

MapakaleloBe va amopakpuvere
ouokeun] amd Ta ErumAa 1 TG dAAeQ
OUOKEUEG TIOU QKOUUTIGEL

Ta ouptdpia i Ta pdgia
TpapmaAifouv i eival paykwpéva
Mapakale{obe va eAéyEete OAa Ta
agalpoUpeva UEEN NG CUCKEUNS Kal
syésxopévcoq va TA TOTOBeToeTE €K
vEOU.

®i1dAeg | doxeia epdamTovral peTAgu
TOUg

MapakaleloBe va petartortioste Alyo
I ¢IdAeg 1 Ta doxela, oltwg wote
va unv aAAnAegdrrroval.
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Nwc 6a diopOwoete poveg/ol oacg
MIKPOBAAGBEQ

MpotoU KkaAéoeTe TNV UMMpPeoia Texvikng eEurmnpeémong meAatwyv: EEetdorte,
uATwg propeite Bdoel Twv akoAoUBwv umodelEewv va dlopbwaoete ol (dlec/ol
™ BAGRN.

Je TepImTwoelg CATMOoNG OUPPBOUAG ard v umnpeoia TexVIKAg eEummpémnong
meAaTy, TPEMel va avaAdpete eoelq Ta €€0da — akdun kat katd m didpkela
loxuog g mapoxnge dwpedv eyyunong!

BAdBn MBavi airia AvTipET@MON

H Beppokpaaia 2€ UEPIKES TIEPUTIWOEIC APKEL va
amokAivel 1oyupd B€0eTe TN OUOKEUN Yyla 5 Aemtd €KTOQ
amé TN pudoN. Aettoupyiag.

Av 1 Bepuokpacia eivat TOAU uPnAng,
eNEyEte Petd amd AiyeC wpeg, av €xel
yivel mpoogyylon Bepuokpaoiac.

Av n Beppokpacia eivar TOAU XapnAx,
eAEYETE TV emOpevn KEPA T
Beppokpaoia &avd.

0 sowtepik6s gutiopdg O Aaummipag €xel kael.  ANGETe tov Aaunmipa Eikdva EEV/B:

dev Aeimoupye. 1. Tpapnéte 10 ¢I¢ amo mv mpida 1

katepdote 1) avtiotolya &ePdwate
mv aoQaAeLa.

2. Aogaip€ote 10 KAAUppA ™Q Adumag,
TPaBWvVTag TO TPOS Ta THow.

3. ANGETE Tov Aapmmipa (£QedPIKOS
Aaurtpag, 220-240 V
€vaA\aooopevo peupa, vioui E14,
ya ta Watt BA. gtov Kapuevo

Aaurmpa).
0 dwkdmrmg Tou E¢etdote av autdg propel va Kvnoel.
QWTIONOU EXEL
paykwoel. Eikéva E/A
0 ndrog TOU XWpoOU ‘Exel Bouhwaoel 0 KaBapiote mv udpoppon kat tov
guvtipnong eival OWAvag arootpdyywong owAfva amootpdyyong (BA.
Bpeypévoc. TV VEPWV amoyuénc. ,KaBaplopdg e ouokeung®).

Eikdva
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BAdpn

MBavi airia

AvTipET@MON

To YukTIKG pnxdvnpa
TieTal 6Ao kai mo
guxvd Kai yia
nEPIOOOTEPO XpOVo 0E
AeiToupyia.

H mopta Mg OUOKeUrg
avoiytke ouyvd.

Ta avoiypata aeplopou
Kat eEaeplopou eivat
KaAUULEVQ.

Mnv avoiyete dokoma tv mopta.

Amopakpuvete ta eumodia.

H Auyvia €vdeigng
Beppokpaciag,
eikova H/3,
avapooprivel. (Ztn
OUOKEUR EmKpaTei
uPnAq Beppokpacia.)

H mopta mg ouakeung
avoiytke auyvd.

ToroBemBrKkav ToAAG
TPOQA.

Ta avoiypata aeplopou
Kat eEaeplopou eivat
KaAUULEVQ.

Mnv avoiyete dokoma tv mopta.

Evepyoromote mv uriepkatdyugn mpv
mv TomoBEman.

Amopakpuvete ta eumodia.

Agev avdpouv
EVOEIKTIKEG Auyvie(.

H ouokeun Bpioketat
€KTOC Aettoupyiac.

Awakort| peuparog,

N aoQAAela €xel TECEL,
T0 Q¢ dev Bploketal
0wotd pEoa omy
npida.

Mamote 1o mARKTpo On/Off.
Eikdéva E/1.

EAEyEte av umdpxel peupa, eAEYETE TIQ
QOQAAELEQS.

Ynnpeoia TeXVIKAG

e&unnpETnong
MEAATWV

Tnv TAnocléotepn yla oag urnpeoia
TEXVIKNG eEurmpémnong meAatwyv Ba
™mv Bpelte otov TNAEPWVIKO KATAAOYO
n otov [Mivaka Ymmpeoldv Texvikhg
EEurnpé Tnong [MeAatwv.
Mapakaholue va Olvete otn urnpeoia
TEXVIKNG €EUMNEETNONG TIEAQTWY TOV
aplBud Tpoidvtog (apBu. E) kat tov
aplBud katackeung (aplBu. FD) g
OUOKEUNGg oag.

Autd ta otolxela Ba Ta Bpeite otnv
mvakida Turou eikéva A

MapakaAoUpe va OuVIEAEDETE KI €0€e(Q
OTO va arogelyovtal AoKOTIEQ
ETIOKEPELQ TeXVIKWY, Olvovtag non
KaTd v KAfjon Tng urmpeoiag
TEXVIKAGQ €EUMNEETNONG TIEAQTWY TOV
aplBud mpoidvtog Kal Tov aploud
KATAOKeUNQ TNg ouokeuniq oag. ‘Etol
eEOIKOVOE(TE TA OXETIKA eTumAgoV
€€oda.
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Giderme Bilgileri

<» Yeni cihazin ambalajinin
giderilmesi

Ambalaj cihazinizi transport hasarlarina
karg! korur. Yeni cihazin ambalaji i¢in
kullanilan tim malzemeler cevreye
zarar vermeyen tlrden olup, yeniden
geri kazanilabilir. Ambalajlar ¢cevreci
bir giderme ve yeniden degerlendirme
islemine tabi tutarak, litfen siz de

cevrenin korunmasinda yardimci olunuz.

Saticiniz veya bagh bulundugunuz
belediye Gzerinden aktiel eski cihaz
giderme yontemleri ve ¢copleri yeniden
degerlendirme merkezleri hakkinda
bilgi aliniz.
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<» Eski cihazin giderilmesi

Eski cihazlar hi¢ degderi olmayan ¢op
degildir! Cevreci bir giderme isleminden
gecirilerek, cok degerli ham maddeler
yeniden kullaniimak Gzere geri
kazanilabilir.

elekirikli ve elektronik cihazlar ile
mmm ilQili Avrupa ydnetmeligi
2002/96/EG'ye (waste electrical and
electronic equipment - WEEE) uygun
sekilde isaretlenmistir. Bu yénetmelik,
eski cihazlarin geri alimi ve
degerlendiriimesi ile ilgili AB-¢apindaki
uygulamalarin gergevesini
belirtmektedir.

A Uyari

Eskimis ve artik kullaniimayacak
cihazlarda

ﬁ Bu cihaz, 6mrini doldurmus

1. Cihazin elektrik figini prizden
cikariniz.

2. Elektrik kablosunu kesip, fisi ile birlikte
cihazdan ayiriniz.

Sogutma cihazlarinin iginde sogutucu
maddeler vardir, yalitim tertibatlarinda
ise izolasyon gazlar vardir. Sogutma
maddeleri ve gazlar uzmanca
giderilmelidir. Eski cihaz uzmanca

ve gevreye zarar vermeyecek

sekilde giderilinceye kadar, sogutucu
madde sirkllasyon borularinin zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.



Guvenlik ve ikaz
bilgileri

Cihaz calistirmadan 6nce

Cihazi gcalistirmadan énce, kullanma ve
montaj talimatlarindaki bilgileri dikkatlice
okuyunuz.

Bu talimatlarda cihazin kurulmasi,
yerlestiriimesi, kullaniimasi ve bakimi
ile ilgili dnemli bilgiler bulunmaktadir.
Belge ve dokimanlari sonradan
kullanma ihtimalinden veya cihazi
satacak olursaniz, yeni sahibi i¢in
saklayiniz.

Teknik glivenlik

e Bu cihaz az miktarda ¢evreye zarar
vermeyen fakat yanici 6zelligi olan
R600a sogutma maddesini ihtiva
etmektedir. Taginma esnasinda ve
kurulurken cihazin sogutucu madde
sirkilasyon sisteminin zarar
gbérmemesine dikkat ediniz.

Bu devrenin zarar gérmesi halinde,
disar figkiracak sogutucu madde
g6z yaralanmasina sebep olabilir
veya tutusup yanabilir.

Hasar durumunda

— Aclk ates veya alev kaynaklari
cihazdan uzak tutulmalidir.

— Cihazin kurulu oldugu yer birkag
dakika havalandiriimalidir.

— Cihazi kapatiniz, elektrik fisini ¢cekip
cikariniz veya cihazin bagl oldugu
sigortayl kapatiniz..

— Yetkili servise haber verilmelidir.

Bir cihazin iginde ne kadar ¢gok
sogutucu madde olursa, cihazin
kuruldugu yer de o kadar buyuk
olmalidir. Cok kiigik yerlerde,
sogutma maddesi devresinde

bir kagak s6z konusu oldugunda,
yanici bir gaz hava karigimi olusabilir.

Her 8 gram sogutma maddesi i¢in
gerekli olan yerin hacmi en az 1 m3
olmalidir. Cihazinizin iginde bulunan
sogutma maddesinin miktari, cihazin
ic kismindaki tip levhasinda yazilidir.

Elektrik sebekesi baglanti hattinin
degistirilmesi ve diger onarim
calismalari sadece yetkili servis
tarafindan yapiimalidir. Gerektigi
gibi yapilmayan kurma iglemleri
ve onarimlar kullanici icin énemli
zararlara neden olabilir.

Kullanimda

 Cihaz icinde kesinlikle elektrikli
cihazlar kullanmayiniz (érn. 1sitma
cihazlari, elektrikli dondurma yapma
cihazlar v.s.).
Patlama tehlikesi!

e Cihazi temizlemek veya buzunu
¢6zmek icin asla buharli temizleme
cihazlari kullanmayiniz. Buhar elektrikli
parcalara temas edebilir ve kisa devre
olmasina sebep olabilir.

Elektrik carpma tehlikesi!

Kar, kiragl ve buz tabakalarini
temizlemek igin, sivri veya keskin
kenarli cisimler kullanmayiniz.

Aksi halde sogutucu madde
sirkdlasyon borularinin zarar gérme
tehlikesi s6z konusudur. Borulardan
disar piskiren sogutucu madde
alevlenebilir veya gozlerin
yaralanmasina yol acgabilir.
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e Cihazin iginde yanici tahrik gazi ihtiva
eden Urtnler (6rn. sprey kutular) ve
patlayici maddeler bulundurmayiniz
Patlama tehlikesi!

e Cihazin tabanini, raflarini, kapilarini
ve bu gibi parcalarini basamak
niyetine veya destek olarak
kullanmayiniz.

* Buz ¢bzme ve temizleme iglemi igin,
cihazi kapatiniz, elektrik figini ¢cekip
prizden ¢ikariniz veya cihazin bagli
oldugu sigortay! kapatiniz.

Fisi cekip ¢ikarirken, fisten tutup
cekiniz, elekirik kablosundan degil.

* Alkol orani yiksek olan sivi dolu
siseleri iyice kapatarak ve dik olarak
buzdolabina koyunuz.

¢ Cihazin plastik pargalarina ve
kapinin contasina sivi ve kati yag
degmemesine 6zen gosteriniz. Aksi
halde bu parcalar delinip asinabilir.

e Cihazin hava giris ve ¢ikis delikleri
kesinlikle értilmemeli ve énleri
kapatiimamaldir.

* Fiziksel, algilamasal veya psikolojik
kaabiliyetleri sinirli olan veya
kullanmak icin yeterli bilgiye sahip
olmayan kigiler, bu cihazi sadece
denetim altinda veya detayli egitim
verildikten sonra kullanmaldir.

Evdeki cocuklar

e Ambalajlar ve ambalaj parcalarini
cocuklara vermeyiniz. Katlanabilen
karton kutu ve folyolardan dolayi,
havasiz kalip bogulabilirler!

» Bu cihaz ¢ocuklar i¢in bir oyuncak
degildir!

e Kapisinda Kilit tertibati olan cihazlarda:
Kilidin anahtarini ¢cocuklarin
erisemiyecekleri bir yerde muhafaza
ediniz!
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Genel yonetmelikler
Bu cihaz

* Besinleri sogutmak igindir.
Bu cihaz evde kullaniimak icin
Gretilmigtir.

Cihaz, 2004/108/EC AB direktiflerine
istinaden parazitlenmeye karsi
korunmustur.

Sogutucu madde devresinin
sizdirmazligi kontrol edilmigtir.

Bu Urdin, elektrikli cihazlar icin gegerli
olan guvenlik yénetmeliklerine uygundur
(EN 60335/2/24).

Cihazin kurulmasi

Cihazin kurulacagi yerin kuru ve
havalandirilabilen bir yer olmasi gerekir.
Gnes 1sinlan dogrudan cihazin
kurulacagi yere gelmemeli ve cihaz
elektrikli ocak, firin, soba, kaldrifer vs.
gibi sicaklik olusturan cisimlerin ve isi
kaynaklarinin yanina veya yakinina
kurulmamalidir. Eger cihazin bir 1si
kaynaginin yanina kurulmasi
kaciniimazsa, uygun bir izolasyon
plakasi kullaniniz; ya da 1s1 kaynagina
asagida belirtilen asgari mesafelerin
olmasina dikkat ediniz.

elektrikli veya gazli ocaklara 3 cm.
gaz yag! ve kémdir sobalarindan 30 cm.



Cihazin elektrik
baglantisi

Cihaz kurduktan sonra, galistirmadan
Once en az 1 saat bekleyiniz. Cihazin
nakli esnasinda, kompresor icindeki
yagin sogutma sistemine dagiimasi
mUmkandar.

Cihazi ilk kez calistirmadan 6nce,
cihazin i¢ kismi temizlenmelidir
(bkz. Cihazin temizlenmesi).

Cihazin elektrik baglanti prizine rahat
ulasilabilmelidir. Cihazi sadece
ybénetmeliklere uygun bir sekilde takilmig
olan ve 220-240 V/50 Hz alternatif
akima sahip bir prize baglayiniz. Priz,
10-16 A degerinde bir sigortaya sahip
olmaldir.

Avrupa diginda kalan Ulkelerde
kullanilacak olan cihazlarda, tip
levhasina bakip, cihazin baglama
geriliminin ve akim tiriinin sizin elektrik
sebekenizin degerlerine uyup
uymadigini kontrol ediniz. Tip levhasi
cihazin icinde sol alt taraftadir. Sebeke
baglantisi tesisatl degisiminin gerektigi
durumlarda sadece bir uzmana
bagvurulmalidir.

I\ Uyari

Cihaz kesinlikle elektronik enerji tasarruf
prizlerine ve dogru akimi 230 V alternatif
akima ceviren konvertisdrlere
baglanmamalidir (6rn-gines enerji
sistemleri, gemi elektrik akimi
sebekeleri).

Cihazi Tanima

Okumaya baglamadan 6nce son
sayfadaki resimli sayfalara bakiniz.
Kullanma kilavuzu birgok modeller igin
gecerlidir.

Bu nedenle resimlerde donanim ve
detay degisiklikleri olabilir.

Resim l
1 Isik salteri
2 Ana salter

3 Kumanda panosu/
Ic 1siklandirma

Sogutma bélmesindeki rafalar
Sebzelik

Tiip ve kiiciik kutu rafi
Yumurtalik

Tereyagi ve peynir kabi

© 00 N o a s

Biiyiik sise boliimi
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Kumanda paneli

ResimHA
1 Ana salter Acma/Kapama

Cihazin ana salteri, tim cihazin
acilip kapatiimasi icin kullanilir.

2 Sicaklik ayar diigmesi

Sogutma bdlmesinin sicakliginin
ayarlanmasi igin kullanilir (+8 °C
ile +2 °C arasinda ayarlanabilir)

Arzu edilen 1sI lambas! yanincaya
kadar, digmeye basiniz (gerektigi
kadar sik).

3 Sicaklik gésterge lambalari

Sicaklik gosterge lambasindaki
sayllar, sogutucu bélmesi
sicakliklarini °C turiinden gosterir.

Ayarlanmis olan sicakliga henuz
ulasilmadigr zaman, lambalar yanip
soner.

4 ‘"super" ("sliper") sogutma tusu

Yanan lamba, fonksiyonun devreye
sokuldugunu gosterir. Stper
sogutma fonksiyonunda, sogutucu
bdlmesi yaklasik 6 saat boyunca

mumkin oldugu kadar soguk yapilr.

Ardindan otomatik olarak stiper
sogutma fonksiyonu baslatiimadan
6nceki sicaklik derecesine gegilir.

Slper sogutma fonksiyonu orn.
su durumlarda acilhr:

e Cihaza ¢ok miktarda besin
konmadan &nce.

« icecekleri cabuk sogutmak icin.
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Oda sicakligina
ve havalandirmaya
dikkat edilmesi

Klima sinifi, tip levhasi Gizerinde
bildirilmistir. Bu bilgi, cihazin hangi oda
veya kurulu oldugu cevre sicakliklar
arasinda kullanabilecegini bildirir.

Klima Kabul edilebilir oda
sinifi (cevre) sicakhg

SN +10 ‘C'den 32 °C'ye kadar
N +16 ‘C'den 32 °C'ye kadar
ST +16 ‘C'den 38 °C'ye kadar
T +16 ‘C'den 43 °C'ye kadar
Havalandirma

Cihazin arka tarafindaki hava isinir.
Isinan havanin rahatga ¢ikip gidebilmesi
gerekir. Aksi halde kompresor ¢ok
calismasi gerekir. Bu da daha fazla
elektrik tiketimine sebep olur.

Bu nedenle: Havalandirma deliklerini
kesinlikle kapatmayiniz ve dnlerine
engel koymayiniz!



Cihazin calistiriimas

ResimHA

Ana saltere 1 basiimalidir. ic aydinlatma
yanar. Istenilen sicaklik derecesine
ulasilincaya kadar, sicaklik derecesi
gosterge lambasi yanip séner. Cihaz
sogutmaya baglar, cihazin kapisi acik
oldugu zaman i¢ Isiklandirma yanar.

Sicaklik ayari

Ayar degerleri degistirilebilirler; kumanda
panelinin tarifine bakiniz.

+4 °C ayarlamanizi tavsiye ediyoruz.

Hassas besinler +4 °C'en daha sicak
depolanmamalidir.

Not:
ResimH

Cihaz calistigi zaman, sogutma
bdlmesinin arka duvarinda su tanecikleri
veya kiragi tipinden tanecikler olusur

ve bu fonksiyondan dolayidir, yani
normaldir. Buzdolabinin i¢ arka duvari
kendiliginden bu tanecikleri eritir. Eriyen
bu kondanse su, akma olugu Uzerinden,
buharlastirma kabina akar.

Kondanse su olugunu ve tahliye deligini
daima temiz ve serbest tutunuz. Eriyen
suyun rahatca akabilmesi gerekir.

Besinlerin
yerlestirilmesi

Sogutucu bélmesindeki
soguk kisimlara dikkat
edilmelidir!

Sogutucu bélmesindeki hava
sirkilasyonundan dolayi farkli sogukluk
derecelerine sahip kisimlar olusur:

¢ En soguk boélim
Cihazin igindeki en soguk bolim,
yan tarafa kabartma seklinde basilmig
ok igareti ile bu isartein alt tarafindaki
cam raf arasinda kalan kisimdir
ResimAl

Not: En soguk kisimlarda hassas
besinleri (6rn. balik, sucuk, et)
muhafaza ediniz.

e En sicak kisim
kap! kismindaki en st bélumdr.

Not: En sicak kisimda, érn. peynir
ve tereyag! gibi besinler depolanmali
veya muhafaza edilmelidir. Béylelikle
bu besinler servis edildiginde, peynir
tadini korumus olur ve tereyagi da
ekmege surllebilecek kivamda kalir.

Besinler yerlestirilirken
dikkat edilecek noktalar

Besinler ambalajli veya iyice kapatiimig
olarak cihaza yerlestiriimelidir. Boylelikle
besinlerin tadi, rengi ve tazeligi
muhafaza edilmig olur. Ayrica besinler
arasinda birbirlerine tad ve koku verme
olay! ve plastik parcalarin renginin
degismesi de 6nlenmis olur.
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Gida maddelerini cihaza séyle

yerlestirmenizi dneririz:

e Sogutma boélmesindeki raflarin
Uzerine (yukaridan asagiya dogru
olmak Uzere): Hamur igleri, hazir
yemekler, sit mamdalleri, balik ve
sucuk yerlestirilmelidir.

e Sebzeligin icine: Sebze, meyve ve
salata yerlestiriimelidir.

e Kapidaki raf ve kablara (yukaridan
asaglya dogru olmak Uzere): Tere
yagl, peynir, yumurta, tip, ki¢lik
siseler, bayUk siseler, sit ve meyve
suyu kutular yerlestiriimelidir.

Ic hacim
Cihazin kullanilabilen hacmi ile ilgili

bilgiler icin, cihazin tip etiketine
(levhasina) bakiniz.

Sogutucu bélmesinin
donanimi

Cihazin i¢ kismindaki raflarin ve kapi
icindeki gbzlerin yerlerini intiyaciniza
gbre degistirebilirsiniz: Rafi 6ne dogru
cekiniz, 6n kismini asagiya dogru
indiriniz ve yana dogru ¢evirerek
cihazdan disar ¢ikariniz Resim . Kapi
icindeki g6z0 yukari kaldiriniz ve disari
¢ikariniz Resim @
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Ozel donanim
her modelde mevcut degildir

Sicaklik ve nem ayar siirgiisii olan
sebzelik

Resim
Uzun stire depolamak igin:

Ayar sirglist saga; havalandirma
aciktir ve icerisi daha soguk olur.

Kisa sire depolamak igin:

Ayar siirgisu sola; havalandirma
kapaldir, icerisi daha sicak olur ve
nem orani yukselir.

Vario raf

Resim H

iki béliim olan cam plakanin én balimii
cikarilip, alt tarafindaki iceri stirme yivi
Uzerinden arkaya dogru itilebilir.
Boylelikle bu rafin altina ylUksek cisimler
(6rn. suirahi, buylk sise)
yerlestirebilirsiniz.

Resim H

Sucuk ve peynir cekmecesi
Cekmeceyi disari ¢cikarmak igin,
yukariya dogru kaldiriniz. Cekmecenin
tutma duzeni degistirilebilir
(kaydirilabilir).

Sise rafi

Resim [

Sise rafinda siseler emin bir sekilde
muhafaza edilebilir.

Sise tutucu

Resim

Sise tutucu, cihazin kapisi agilip
kapatildigr zaman sigelerin devrilmesini
Onler.



Cikartma "OK”
(TAMAM)

her model i¢in gecerli degil

"OK” (TAMAM) 1sI derecesi kontroll ile,
+4 °C altindaki 1s1 dereceleri tespit
edilebilir. EGer ¢ikartma "OK” (TAMAM)
gbstermezse, Isi derecesini kademeli
olarak daha soguk bir dereceye
ayarlayiniz.

Bilgi
Cihaz yeni devreye sokuldugunda,
ayarlanmig i1si derecesine ulagmasi

12 saat kadar surebilir.
Is1 derecesi

Dogru ayar
cok yiiksek,
1s1 derecesini
daha soguk.

Cihazin kapatiimasi,
cihazin tamamen
kapatiimasi

Cihazin kapatilmasi

Ac Kapa diugmesine Resim El/1 basiniz
sogutma mekanizmasinin (kompresor)
calismasi durur ve cihazin i¢
aydinlatmasi séner.

Cihazin tamamen
kapatiimasi

Eger cihaz uzun slre
kullaniimayacaksa:

1. Cihazin kapatiimasi.

2. Bunu emin bir sekilde saglayabilmek
icin, elektrik baglanti figini prizden
cikariniz veya cihazin bagl oldugu
sigortay! kapatiniz.

3. Cihaz temizlenmelidir.

4. Cihazin kapisi agik birakiimahdir.

Cihazin temizlenmesi

Temizleme isleminden énce, elektrik
fisini ¢cekip ¢ikariniz veya sigortayi
kapatiniz.

Kapi contasi sadece temiz su ile
silinmelidir ve ardindan iyice silinip
kurulanmalidir.

Cihazi, biraz temizlik maddesi (deterjan)
ilave edilmis ilik su ile temizleyiniz.
Temizleme suyu aydinlatmaya
girmemelidir.

Temizlik suyu, su akma deligi Uzerinden
buharlagsma kabina akmamaldir.

Temizlemeden sonra: Cihaz tekrar
elekirige baglanmali ve acilmalidir.
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Dikkat!

Kum veya asit iceren temizleme
maddeleri ve ¢dzici maddeler
kullanmayiniz.

Raflar ve kablar kesinlikle bulasik
yilkama makinesinde yikanmamaldir.
Aksi halde bu pargalar deforme olabilir!

Eriyen suyun akip bosalabilmesi i¢in,
kondanse su akma olugunu ve su
akma deligini, Resim El, muntazam
araliklarla temizleyiniz. Su akma
olugunu uygun bir cubuk vb. ile
temizleyiniz.

Enerji tasarruf bilgileri

Cihazi dogrudan glines isinlarina
maruz birakmayiniz ve Isi
kaynaklarindan (6rn. kalorifer, ocak)
uzak bir yere kurunuz. Gerekirse bir
izolasyon plakasi kullaniniz.

Sicak yemeklerin ve iceceklerin dnce
sogumasli beklenmeli.

Donmus gida maddelerinin buzlarini
¢6zmek istediginiz zaman, bunlari
buzdolabinin sogutma bdlimine
koyunuz, buzlar orada ¢6zulsun.
Dondurulmus besinlerin soguklugu,
diger besinlerin sogutulmasinda
kullaniimalidir.

Dolaptan bir sey alirken veya dolaba
bir sey koyarken kapiyr mimkun
oldugu kadar az acik tutunuz!

Cihazin arka yUzU ara sira bir elektrikli
suplrge veya firca ile temizlenerek,
fazla elektrik tiketiimesi dnlenmelidir.
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Calisma sesleri

Normal sesler

Boguk horultu - Sogutma makinesi
(kompresor) calisiyor.

Fikirti, sinlti ve tinlama sesleri -
Sogutma maddesi borulardan akiyor.

Citlama — Motor (kompres0r) devreye
giriyor ve cikiyor.

Gurulti olugsmasinin
onlenmesi

Cihaz dizgiin durmuyor

Cihaz lutfen bir su terazisinin yardimi
ile dengeli ayarlayiniz. Bunun icin vidali
ayaklari kullaniniz veya altina uygun
destek koyunuz.

Cihaz "temas ediyor"

Cihazi temas ettigi mobilya veya
cihazlardan uzaklastiriniz.
Cekmeceler veya raflar sallaniyor
veya sikisiyor

Disar cikarilabilen pargalari kontrol
ediniz ve gerekirse yeniden takiniz.
Siseler veya kaplar birbirine degiyor
Siseleri vey akaplari birbirinden biraz
ayiriniz.



Servisi Cagirmadan Once ki Adimlar

Her ariza igin yetkili servisimizi cagirmak gerekmez. Yetkili servisimizi ¢cagirmadan
6énce, asagidaki talimatlarin yardimiyla arizayi kendinizin giderip gideremiyeceginizi
kontrol ediniz. Garanti suresi igerisinde dahi, bu gibi durumlarda servis gorevlisinin
masraflarinin tdmind édemek zorundasiniz.

Arizalar Muhtemel sebepleri Giderilmesi

Sicaklik derecesi, Bazi durumlarda cihazi 5 dakika
yapilmis ayardan kapatmaniz yeterlidir.

cok daha farkli.

Sicaklik derecesi yluksekse,

yani sicaksa, birkac¢ saat sonra
sicaklik derecesinde ayarlanmig
dereceye dogru bir yaklagsma olup
olmadigini kontrol ediniz.

Sicaklik derecesi diislikse, yani ¢ok
soguksa, sicaklik derecesini ertesi
gun tekrar kontrol ediniz.

Cihazin igiklan Ampul bozuk. Ampulll degistiriniz Res. [B/B:

yanmiyor. 1. Cihazin figini prizden ¢ikariniz

veya sigortayl kapatiniz.

2. Lamba kapagini arkaya dogru
cekip cikariniz.

3. Ampull degistiriniz
(Yedek ampul, 220-240 V

alternatif akim, soket E14, Watt
icin bozuk ampule bakiniz).

Aydinlatmanin salteri Isik salterinin yerinden oynayip
sikismis Res. [EV/A. oynamadigini kontrol ediniz.

Sogutucunun Eriyen suyun aktigi Eriyen su olugunu ve bosalma
tabani islak. boru tikanmig borusunu temizleyiniz (cihazin
Res.H. temizlenmesi bélimine bakiniz).
Kompresor daha sik  Cihazin kapisi ¢ok Kaplyl gerekmedigi sirece
devreye giriyor ve sik agildi. acmayiniz.
daha uzun stre Havalandirma Engelleri kaldiriniz.
calisiyor.
1zgarasl tikall veya
6na kapal.
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Arizalar Muhtemel sebepleri Giderilmesi

Isi gbsterge lambasi Cihazin kapisi sik stk Cihazin kapisini gerekmedigi slrece
Resim B¥/3 yanip acilip kapatildigi icin.  agmayiniz.

sOniiyor. (Cihazin

Cihaza ¢ok miktarda  Slper sogutma fonksiyonu, cihaza

ici ok sicak) taze besin besinler yerlestiriimeden énce
yerlestirildigi igin. caligtinimalidir.
Havalandirma Tikanikhdi gideriniz veya engelleri
deliklerinin 6na yok ediniz.
kapanmis veya
tikanmis.

Hicbir kontrol Cihaz kapali A¢ma/kapama tusuna Resim E/1

lambasi yanmiyor.

Elektrik kesilmesi;
sigorta kapali veya

basiniz.

Elektriklerin kesik olup olmadigini ve
sigortalari kontrol ediniz.

atti; elektrik fisi prize

iyi takilmamis.

Yetkili servis

Yetkili servisimizin telefon numarasini
ekteki yetkili servislerimizin listesinde
veya telefon rehberinde bulabilirsiniz.
Litfen yetkili servisimizi ¢cagirdiginiz
zaman, cihazin Orin numarasini

(E numarasi) ve imalat numarasini
(FD numarasi) bildiriniz.
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Bu numaralar, tip levhasinin Gizerinde
bulabilirsiniz Resim [A.

Cihazin Griin numarasini ve imalat
numarasini bildirmek suretiyle, gereksiz
gidip gelme masraflarini ve zaman
kaybini 6nlemis olursunuz. Boylelikle
kendiniz de tasarruf etmis olursunuz.
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Bosch Infoteam (Mo-Fr: 8.00-18.00 Uhr erreichbar)

Fur Produktinformationen sowie Anwendungs- und Bedienungsfragen:
Tel.: 01805 304050 oder unter bosch-infoteam@bshg.com

*) 0,14 EUR/Min aus dem Festnetz der T-Com, Mobil ggfs. abweichend.
Nur fur Deutschland guiltig!

VDE Testing and Certification Institute
Section FG23
Merianstrasse 28

D-63069 Offenbach

EEE Ydnetmeligine Uygundur

ROBERT BOSCH HAUSGERATE GMBH

Carl-Wery-StraBe 34, 81739 Minchen fr/it/es/pt/el/tr
Internet: http://www.bosch-hausgeraete.de 9000 347 485 (8908)



